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6 IIPAKTHUYHI 3AHATTS

6.1 Jliniiini oanopigni audepennianbui piBHAHEA 3 YACTHHHHMH
NOXiTHHMH MepIIoro HOPSAKY

3aranbHuii BUIILAR JIHIHHIX oqHOpigHUX AndepeHUiabHAX PIBHAHD i3 yac-
THHHHUMH NOXiTHUMH nepioro nopankyEquation Section 6

ou ou |
X ._..+X —:O, 6.1
Yox 26‘y @D

me u(x, y) — mykaHa ¢ynkuis; X,, X, — Binomi dyHkuii Hezanexumux

3MIiHHHX X i y.

ANTOPHUTM 3HaXOAXEHHA po3B'A3Ky XuepeHniadbHOTO
piBHAHHA (6.1)

1. 3anucyemo piBHAHHA y BUrAAi (6.1): mepeHOCHMO Bce Y JiBY YacTHHY
(paea yacTHHa Mac OPiBHIOBATH HyIO) i BU3HavaeMo X, i X,: X, — koediui-

. 0Ou . . Ou
€HT bina Ex_; X, —xoedinienT 6ins —.

2. CxnamaeMo 3ButaifHe mudepeHitianbHe piBHAHHA MEPLIOTO TOPAIKY

& _ @ 6.2)

Xl XZ
3. 3naxomuMo 3aranpHUit Ppo3s'a30K AuepeHIiaIbHOTO PIBHAHHA Y BUIIAAL
o(x,y)=C. 6.3)

4. Toxi yacTuHHMI po3B'130K AudepeHuiabHOrO piBHAHHA (6.1) Mae Bu-
TIAR

u=9(x,y), 64

a Joro 3aralbHUH pO3B'A30K

u="F(p(x,3)), (6.5)

ae F — nosinsHa QyHKNis.



JoaaTkoBi TeopeTHyHi BitomMocTi

AJNTOpHTM po3B's3aHHA AndepeHIianbHUX PiBHAHE (6.1) TpUBOAUTD JI0 TO-
ro, mo Heo6XifHO po3B'A3yBaTH 3BMYalHI AudepeHIianbHi PIBHAHHS MEPLUIOTo
nopsanky (6.2), AKi B CBOIO Yepry 3BOJATHCA JI0 3HAXOKEHHS IHTErpaIiB.

Ocnosni munu dughepenyianoHux pigHAHb NEPULOZ0 NOPAOKY Ma Mmemoou ix
PpO38'a3aHHS
1 Hugpepenyianvui pigusanns iz 6i0oKpemnenumu IMIHHUMUY!
a) hopma 3amucy i3 rnoxigHow

Y =) 66)
ANTopuTM 3HaXOHKEHHS PO3B'A3KY:

1) mpoinTerpyemo

y=[f(x)ax+C;

0) nudepeHuiansHa dopMa 3amucy

L)y = fo(x)dx. 6.7)
ANropuTM 3HaXO/KEHH: PO3B'A3KY.
1) npoinTerpyemo

Iﬁ(Y)aﬁf=I];(x)cbc+C.

II. Jucpepenyianoni pieHanna iz 6i00KpeMmIOEaHUMY SMIHHUMU
a) dhhopma 3anvcy i3 NOXiAHO

¥ =L()A(x). (6.8)
ANrOpUTM 3HAaXOJUKEHHSA PO3B'A3KY:
1) 3anuueMo NOXiAHY Y BUIJIAAL YacTky AudiepeHmianin

L - AO)AG);
2) posHecemo audepeHLianu

dy = fi(¥) £ (x)dx;

3) BinoxpemmoeMo 3MinHi (6ina mudepenuiana dx Mae 6yTn QyHKuiA, Mo
3aIIeXKHTH JIMLIE Bi x, a Oind Audepenmiana dy — GpyHKLiA, O 3aN€KHT JIHLIE

Bl y), To6TO MOMiNMMO i ipaBy, i NiBy YacTHHY piBHAHHA Ha f;(y)



f() = ()

4) orpumamu audiepeHNianpHe PIBHAHHSA i3 BiZOKpEMIECHHMH 3MiHHMMH
(6.7). Po3g'a3yeMo itoro

[ “3’) =[f£(x)dx+C;

6) nudepenniansha Gpopma zanucy

M, (x)N,(y)dy = M,(x)N,(y)dx. (6.9)
AJITOPUTM 3HAXOKEHHA PO3B'A3KY:

1) BigoxpemmoemMo 3MinHi, T06TO modinumo i mpasy, i JiBy 4acTuHy pis-
uanusa Ha M, (x)N,(»)

N,(y) ( )
OV RE*®

2) otpuManu audiepeHmniaibie PiBHAHHA i3 BiJOKpeMIEHMMH 3MIiHHHMH
(6.7). Po3g'azyemo itoro

N,
sz?y’)d IM(x;dx+C.

111, Oonopioni ougepenyiansui pigHsHHA RePULO20 NOPSOKY
y=1(xy), (6.10)
ne f(tx.0)=f ().

ANrOpUTM 3HAXOIKEHHS PO3B'A3KY:
1) pobumo 3aminy y =ux, ne u=u(x) = y'=u'x+u. Toni

ux+u=gp(u);
2) oTpumamu mudepeHLianbHe PIBHAHHA 13 BiAOKPEMIIIOBAHUMY 3MiHHHMH
(6.8). Poss'a3yemo itoro

—f—ixlix=(o(u)—u;

x du=(p(u)-u)dx;



p(u)-u x

du dx .
o
I-(;(ud;l—_u=ln|x|+c;

Y

3) B oTpuUMaHHil pO3B'A30K 3aMICTh ¥ MiJICTABIAEMO
x

IV, JTinitini Oughepenyianvhi pieHanHA nepuiozo nOpaoKy
¥ +P(x)y=0(x). 6.11)
AJIropuT™ 3HAXOKEHHS PO3B'A3KY:
1) pobumo 3amiHy
y=uv, (6.12)
ne u=u(x) , v=v(x) = y' =u'v+v'u. Toni
uv+v'u+P(x)u=0(x);
2) rpynyemo Apyruii i TpeTiif Ao4aHKH i CHUTBHMA MHOXHHMK # BHHOCHMO

33 JLyXKH
u’v+u(v'+ P(x)v)= O(x); (6.13)

3) HaknagaeMo Ha QyHKIi0 v oOMexeHH, o6 BUpa3 y z(yﬁkxax JOpiBHIO-

BaB HYJIIO
v+ P(x)v=0;

4) otpumanu audepeHianbHe PIBHAHEA i3 BilOKPeMTIOBAHAMH 3MiHHMMH

(6.8). Po3p'szyemo iforo

%=—P(x)v;
iv”-=-p(x)dx;
J& -] P(x)as;



1n|v| = —_[P(x)dx,
6e3 xoHcTauTH C, TOMY 110 HaM NOTPiGeH Nuile ONMH YaCTHHHUIA PO3B'A30K,;
vee [ P(xyts :
5) mincTasnsieMo v 'y qudepenniansue pignanns (6.13)
U = Q(x)ejp(x)dx;

6) orpumanu audepeHmiancHe pPIBHAHHA i3 BiIOKpEMIEHMMM 3MiHHUMH
(6.6). Po3B's;3yemo itoro

u= IQ(x)eIP(x)dxdx+ C;

7) 3HaxoanMO QYyHKIL IO y

y=uv= (jQ(x)eIl)(x)dxdx + C) e

V. Qugpepenyianvui pigusuns bepuynni

Y+ P(x)y=0(x)y". (6.14)
AJITOPHTM 3HAXOJDKEHHS PO3B'A3KY:
1) po6umo 3aMiHy
y=uv, (6.15)

ne u=u(x) , v=v(x) = y' =u'v+vu. Toni
uv+v'u+ P(x)uv = 0(x)uv;
2) rpynyeMo OpyrHif i TpeTiit JomaHKY i COiNBHMNR MHOXHUK ¢ BHHOCHMO
3a IYXKU
uv+ulv'+ P(x)v):Q(x)u"v"; : 6.16)
3) maxnanaemo Ha GyHKILIO v oOMexeHHs, oG BUpa3 y AY:KKax AOPiBHIO-
BaB HYJIIO
V+P(x)v=0;
4) orpuMann audepeHLianbHe PiBHAHHA i3 BiIOKPEMITIOBAHNIMH 3MiHHHMK
(6.8). Po3p's3yeMo itoro



dx
-%=—P(x)dx,
J& -] p(x)as;

lnlvl = —IP(x)dx,
6e3 koHcTaHTH C, TOMY IO HaM MOTPiGHHIA JTHIE OXHH YaCTHHHMI PO3B'A30K;
ve e-jp(x)dx :
5) migcraBnAemMo v y audepeHiansye piBHAHEA (6.16):
(=) P} |

b

u'=Q(x)ue
6) orpuMany audepeHLianbHe piBHAHHA i3 BiIOKPEMITIOBAHUMH 3MiHHAMH

(6.8). Po3s'szyemo foro
du o (1-0) Px)as
—=0(x)u ;
- =0(x)u"e

A ()N
u

ju"”du = I Q(x)e(l_a)j P(x)dxdx +C;

l-a

u (1-a)f P(x)ds
= x)e dx+C;
—=]o)
7) po3B'sAI3yeEMO OTpHUMaHe PiBHAHHA BiTHOCHO u
1
et —— , AKUO O — napue;
\I(l —Ot)IQ(x)e(1 Jrees g
U=

! , AKWO & — HenapHe;

L
”'\’[(1 —cx)jQ(x)e“’“’I e

8) 3Haxomumo QYyHKL{IO y
y=uv.



Tabnuys neeusnayenux inmeepanie

a+l

u
a+1

1) ju“du =——+C, (a % -1);

du .
2) jT_ln|u|+c,
3)ja"du=aa%+c;
4) Ie“du:e"+C;

5) J.sinudu =—cosu+C;

6) jcosudu =sinu+C;

7 I duuz =% arctg £+C=-—-‘1; arcctg -:-;—+C, (a=0);

a+ a
du 1 |u+ad 1, |u-q
=—-l = 5
8)"‘az—uz 2an|u-—a|+c 2aln|u+a|+c’
di
9)]\/—u2—%7=1n u+Jut ta*|+C, (a=0);

10) j«/a—f%; = afcsin%+ C= —-arccos%+ C,(a>0);

1 | g utC;

cos’u

12)I .du =—ctgu+C;
sin*u
du u 1

13) I,—:lntg—+C=1n—-_——ctgu +C;
sinu 2 sinu

14) | du =lntg(£+z-)+c=ln | _tgul+c;
cosu 2 4 cosu

15) Ish udu=chu+C;

16) Ich udu=shu+C;
du

17 =thu+C;

) J-chzu “

18) | A cthu+C.
sh®u

10



Ta6nuus 6.1 — Oy MeToaiB iHTerpyBaHHA

Cmpyxkmypa inmezpana

Memoo inmezpysanna

[ P, (x)sh(ax+b)ds
IP,,(x ch(ax +b)dx

I F(f() f(x)dx Hincranoska f(x)=¢ aGo BBEACHHS Ml
3nak mudepenniana f(x)

j P,(x)e™*dx IHTerpyBaHHS YacTHHaMH 33 GOPMYIOH0

[ ,(x)cos(ax +b)ds IudV=uv—J'vdu.Tomu=Pn(x),dv_gce
Te, IO 3ATHINAETHCS

jP (x)sin(ax+b)dx

[B,(x)in(ax+b)dx
_[P x)arctg(ax + b)dx

IHTerpyBaHHA YacCTHHAMH 32 GOPMYIIOIO
judv:uv—jvdu . Toni dv="P,(x)dx, u -

BCE T€, HI0 3ATMIIAETHCA

IR, (x)arcctg(ax +b)dx
).P,, (x)arcsin(ax +b)dx
IP,, (x)arccos(ax +b)dx
J' ™ cos(cx +d)dx [Biui npoiHTerpyBaTH 9acTHHAMHU 32 GopMy-
_ _ — ax+h -
Ie“"*”sin(cx+d)dx JIOI0 judv-uv Ivdu (u=e"", dv —nBce
. Te, IO 3AIHILAETLCA) 1 PO3B'A3aTH PiBHAHHA
Ie“"* sh(cx +d)dx .
BiTHOCHO Iudv
Ie”"*bch(ax +d)dx
J- dx BugineHHs MOBHOTO KBaapaTa y 3HAMEHHUKY
ax® +bx+c 2 pr_
ax? +bx+c=a((x+i) -5 iac) Sk
2a 4a
pe3yneTaT oTpuMaeMo 7-it abo §-it Tabmia-
HUIf iHTerpa.
.[ Mx+ N BunineHss B YHCeNbHUKY qUbepeHIiany
ax* +bx+c 3HaMeHHHKa. [TpH IIbOMy B 3arallbHOMY BH-

[aJKy YTBOPIOIOTHCA JBa iHTErpana BUIY
J'd(ax2 +bx+c) i J-

ax® +bx+c ax* +bx+c
AKX — TabnuuHMit, a Apyrufi inTerpan S.

, iepimii 3

11




Hponoaxcemi'x Tabmuui 6.1

Cmpyxmypa inmezpana

Memoo inmezpyeanns

7 du PexypentHa opmyna
J W +a*y* du u
I 2, Ik 2 T It
W +a*) 2a°¢k-D)u’+a*)
. 2k-3 J' du
24 (k-1)7 (i +a®)
8 Mx+N Te x came, mo it iHTerpan 6, nicis yoro orpu-
j (@ +bx +c)f MaeMo inrerpan 7.
9 j P (x) e BinokpeMuTH Liny 4aCTUHY, PO3KIACTH 3HAMEH-
0.(x) HHK Ha MHOXXHHKH THITY (x - a)" ,
(x2 + px+ q)n , NOTIM po3KIacTy iHTerpoBaHuii
Jpi6 Ha cyMy npocTimux apobis
10 Isin(ax + b)cos(ax + d)dx 3acrocyBaru (1)0{)1\4)01»1:
cosa -cos B =-2—(cos(a - B)+cos(a + B)),
sin{ax +b)sin(cx + d )dx 1
J ( Jsin ) sina~sinﬂ=—2-(cos(a—ﬂ)—cos(a+,B)),
Icos(ax + b)co§(cx +d)dd sina -cos B =%(sin(a ~ B)+sin(a + B))
11 J sin” (ax + b)cos” (ax +D) 1. SIkuwio m — nenapue f0aTHE, TO NiACTAHOBKA
t =cos(ax +b);
2. SIxmo n — HenapHe A0AAaTHE, TO MiACTAHOBKA
t =sin{ax + b);
3. SIkmo m i n — napui goaaTHi, To 3acTOCY-
. 2 1—-cos2x
BanHa ¢opMyn sin” x =T,
2 1+ cos2x
COS" X =~ ——
2
12 1. Skmo R(-sinx,—cosx)= R(sinx,cosx),

IR(sinx, cosx)dx

TOJi CIpOIIleHa YHiBepCaibHa MiACTaHOBKA:
u=tgx,

. u 1 du
sinx = , COSX = 2,dx= T
J1+4? +u I1+u
. . x
2. YHiBepcanbHa MiACTaHOBKA: U = tg —,
2
TOAi COSX = —u’ sinx = 2u -2
1+u®’ 1+u?’ 1+u®

12




Hponoexenns Tadnuui 6.1

J' Mx+ N

Vax* +bx+c

Cmpyxkmypa inmezpana Memoo inmezpysanns
13 5 5 IincranoBka x =¢", Ae n — HaiiMeHIe CIIi-
’ J'R x,x%,..,x% ldx - ,
JIbHe KpaTHe 3HaMEeHHHKIB Apo6iB —+,...,—*,
s
i v
1T00TO n=HCK{s,...5,}
14 4 . ax+b o
ax+b s IMincranoBka ={", e n — HaliMeHIe
IR X, yooo cx +
ex+d . . .
CIiTbHE KpaTHe 3HAMEHHUKIB ApoG6iB
5 |
ax+b Y = A,..,~, 10610 n= HCK{s,...s,}
_— s S
cx+d v
p — : -
15 .[xm(a+bxn) dx 1. Slkmo p —nine = inTerpan 13;
m+1 . .
2. SIxmo — IiJie YKCTI0, TO MiJICTAaHOBKA
n
n 5 r
a+bx"=u’,pe p=—, §>0;
S N
m+1 . .
3. Sxwmo + p — Line 4uco, To MmiAcTa-
HOBKa a+bx" =u'x"
16 I dx Buninenns moBroro kBajapara y migkopeHe-
Jax* +bx+c BOMY BHpa3i
; bY b -4ac
ax’+bx+c=all x+—| ————|,
2a 4a
y pe3yabTati oTpuMaeMo 9-if un 10-i Tabnu-
yHRi iHTerpan
17 BugineHHs B YHCeNbHUKY AudepeHItiana mi-

JKOpeHeBoro Bupasy. IIpu npoMy B 3arais-
HOMY BHIIaJIKy YTBOPIOIOTECS [IBa iHTETpana

1
BUJTY I(ax’ +bx+c) 2d(ax* +bx+c) i
dx o
j————, TIepInif 3 SKUX — TabIIny-
Jax* +bx+c
HUH, a apyruit interpan 16.

13




Iponoexenns Tabmui 6.1

Cmpyxkmypa inmezpana

Memoo inmezpysanns

18 J' dx Tincranoska x =1/¢, axa IPUBOAUTS JI0 iH-
xVax® +bx+c Terpana 16

19 JR(x,« [a? — 2 )dx IMigcTanoexa x = asin¢ a6o x = acost, AKa
NPHBOLUTH A0 iHTerpana 12

20 _[R(x,\/x2 +a? )dx IlincTanoBka x =atgt abo x =a ctgs, aka
NIPUBOJUTS J0 iHTerpana 12

21 )

IR(x, X —a )‘i" MMincranoBxa x =.L abo x =i, AKa
sin¢ cost

IIpUBOAUTS JI0 iHTerpana 12

22

J‘ R( x N +bx+c ) d¢ | BUALIEHHS IOBHOTO KBajpaTa

b 2
ax2+bx+c=a(x+—) -
2a

b* -4ac
4a

- b
Al mMACTaHOBKa X +2— ={, KA NPUBOAUTE
a

Jl0 ofHOTO 3 iHTerpanis 19, 20, 21

3aoaua 1. 3naliTH 3aranbHU po3B'A30K QudepeHIiansHOro PiBHAHHA

cgyla L 00
8 oy 1-2xox

(6.17)

Posze'azannn

3anucyeMo 3agane piBHAHHA Y Burszai (6.1):

1 ou ou
——ctgy—=0.
1-2x ox dy
Otxe,
X—; X, =—ct,
1 1_2x’ 2 gy'

14



CxnagaeMo 3Buyaiine gudepenriansue piBHinas (6.2)
(1-2x)de =—2—. 6.18)
ctgy

OrpuMan audepeHnianbHe PIBHAHEA IIEPUIOTO MOPAIKY i3 BILOKpeMIICHH-
MH 3MiHHAMH (6.7), po3B'A3yeMo Horo

fa-2x)ax+c _—j' prret

Bpaxosytouy, 1o
j(l—zx)dx =x-x*+C;

J-—smydy jdcosy

= lnlcosyl +C,,
cosy cosy

-[ ctgy
OTPMMAEMO 3araibHHIt Po3B'a30K AnudepeHniansHoro piBHAHHA (6.18)
x—x* +C =In|cosy|.
3anueMo iforo y BurnsAgi (6.3)
Infcosy|-x+x*=C.
Toni
o(x,y)=Mlcosy|-x+x,
a 3aranbHUi po3B'a30K AudiepeHnianbHoro pisHAHHA (6.17)
u(x,y)= F(ln|cosy|—x+x2),

e F — nosinbHa dyHKuis.
Bionosiov: u(x,y)= F(Inlcosyl -x+ xz) .

3adaua 2. 3HaiiTn 3arajbHMI po3B'A30K AudepeHIiaTEHOro PiBHAHHA

% (-

=~ (6.19)

3.3
x'y )-—ay.
Posze’azanns

3anucyeMo 3aAaHe piBHAHHA Y BAMLAAi (6.1):

Oou _

e

ox
15



>

Otxe,
X, =1, X, =x"y’ —xp.
Cxnanaemo 3nvaiine nudeperuiansue pibusans (6.2)

;dy_. (6.20)
Xy —xy
BusHauuMo THI oTpHMaHOro AudepeHHiaTbHOre piBHAHHA, 3anumeMo jio-

TO y BUTAANI
dy 3.3
=X - ;
; y —xy
Y4+xy=xy.

Otpumamu nudepenniansHe piBHAaHa Bepnymi (6.14), poss'azyemo jtoro
y=w=y =uv+u;
uv+w' +xuv = xuV;

uv+u(v +xw)=x"u'v;

V+xv=0;
dav
—_—=—XV;

dx

dv

—=—xdx;

v

dv
2

v

lnM:——,

=
v=e 2;

= SE
e 2 =x*yle 1

du 2

—=x'e dx;
u



Iu"a‘u = J'x:'.e"J dx+C.

BpaxoyrouH, 110
E 1 E =—x’ Li oy
[xe ‘2(&:-5—_[—2):-(-—352)9 2 g = dr=i2xdr =-jre dt =
- 3v==te'dr fi:,dt %(te —Ie dx)=-2—(r )+C, =
o

- -T(x‘ +1)+C,

OTpHMAaEMO

Ortke, 3aranbHHUIl po3s's30k piBHAHHA (6.20)
e 1
=te ? |—F77——"—.
¥ e (.1:2 + ]) +C

3anumemo itoro y BuraAni (6.3)

e
2 e

4 =e"!(x2+1)+C;

y (e“: (Jc2 + l) +C)=e"‘: .
e"a(x2 —}1—2-+1J=C.

-@Eﬂ'lw"’[x'——%ﬂ),

Toni



a 3araJbHMi po3B'A30K AudepeHIiaIBHOTrO piBHAHHS (6.17)

u(x,y)= F(e"‘2 (x’ —;17+ 1)},

ne F — noeinbHa dyHKnis.

Bionosiowe: u(x,y)=F [e"‘z (x2 -—iz + ID .
Y

3adaua 3. 3uaiiTH 3aranbHUI po3B'A30K AudepEeHUIaANBHOTO PIBHAHHA

sinx du ou

e e tnyZ=

y o ay

3adaua 4. 3naiiTy 3aTanpHuMit po3B'A30K AudepeHIiaTLHOTO PiBHAHHA

I au au

6x é‘y

3adaua 5. 3HaiiTH 3aranbHUi Po3B'A30K AUEPEHLIATBHOTO PIBHAHHA

Ou Ju
2xy-—+(y* =3x%)—=
xy ay 164 x)5

3aodaua 6. 3naiiTn 3aranpHUil po3B's130K AUdepeHiANBHOTO PIBHAHHS

LTI

o oy e

6.2 Knacudikauis xkBaziminiiinux agudepeHmianbunx piBHaAHL i3
YACTMHHHMH [OXiAHHMH JpPYroro HOpSiAKY 3 /[BOMa He3aJeXHHMH
3MIHHHMH T2 3BeJeHHs iX A0 KaHOHIYHOTo BUIVISIAY

3aranbHMit BUMIA KBasiiiHidHOTO MudepeHIialbHOrO PiBHAHHA APYroro
TIOPAAKY 3 JBOMA He3aJIeXKHUMH 3MiHHUMU

2 2
Aa— 282 cﬂ+f 5yt 2 <o 621)
o oxdy oy ox’ ay

18



ANTOpUTM 3BefeHHA RHbepeHUialbHUX PiBHAHD (6.21) no ka-
HOHIYHOTO BUIIALY

" 1. Busnauaemo xoedimientn 4, B i C. 3rigno 3 (6.21) 4 i C —xkoediuien-
2 2 2

. u,0u . . . . .
™ 6ind — i 5—, Binmosigno, B — koedinieHT 6ing

nogineHuii Ha 2.
ox

2. Busnagaemo 3HaueHHA A 3a GopMynoro

A=B*-AC.
3. 3aJIeKHO Bil 3HAKA A BH3HAYAEMO THN AM(EPEHIIANLHOTO PIBHAHHS:

a) axmo A >0 — audepeHuianbEe PiBHAHHA rinepOoiYHOro THITY;

6) sxmo A =0 — audepeHuiabHe piBHAHHA MapaGoi4HOro THIY;

¢) axmo A <0 — udepeHuianbHe iBHAHHA eNIITHIHOrO THITY.

4. BusHauaeMo XapakTepucTuky & i 77 udepeHuiansHoro pisHAHus (6.21):

a) sKmo audepennianthe piBHAHHA TinepGonivHoro TaMy, To & =@(X,)),
n=w(x,y), ne ¢(x,y)=C, y(x,y)=C — 3arajbHi po3B'A3KH IudepeHIians-

HHUX PiBHAHB i"2}—=£t£ ifl!y—=B_‘[Z
dx A dx A
6) sxmo audepeHniansHe PiBHAHHA MapaboniuHoro Tuimy, To & =¢(x,y),
n=w(x,y), ae ¢(x,y)=C — 3aranbHuii po3B'I30K avdepeHIiATBHOTO PiBHAH-
HA %:%, w(x,y) — mosinbHa (yHKNIA, NiHiliHO He3anexHa 3 QyHKIi€w
o(x,¥);
B) AKIO AudepeHuiansHe PIBHAHHA eNiNTHUHOTO THIY, TO & =¢(x,y),
n=w(x,y), 1e ¢(x,y)tw(x,y)i=C, — 3aranbHuit po3s's3oK AudepeHNians-

55,08,

HOTO plBH}IHHH —_—= -/; x

, BiIIOBITHO;

5. Bnpaxcaemo YaCTHHHI TOXi/HI, 0 BXOAATH 10 AudepeHIiaTbHOrO PiBHAH-
11 (6.21), uepes HoBi HesanexHi 3minHi £ i 77, BUKOpHCTOBYFOTH GopMymu Auepe-
HII{FOBaHHS CKIAMHIX (QyHKIiH:

Ou _ou ag Ou 0
E agax 6776x

Ou _ou 85 Ou on

oy o oy Yooy’

19



gz_u_a_ﬁl(g{]ZJrz u6§87]+62u(677) 6u62§+8u62
ox? of ofon ox &x  on*\ox)  of ax*  onoxt’

d'u _ 0%u O D& . u (0& 0y L9 an)+ d*u 8n on
axdy 0E ox Oy afaqkax oy ay ox ) on® ox oy
 Ou 0% N ou o'y

o0& oxdy  dn oxdy’

du_0d'u (a.f) o d*u 9 om , 62u(6nJ ou @’ P oudn
o o\oy) ommoydy on\ay) otay ona

6. Tligcrasnsemo 3HalineHi yacTuHHI noxiaui y (6.21). Sk pesynbrar, 3ane-
’KHO Bif THiTy (6.21), 0OTpHMaEMO OHY i3 KaHOHIYHMX (opM:

a) SIKILO PiBHAHHA Finep6oNivHOro THITY, TO HOro KaHOHi4Ha hopma
o*u Ou Ou
=F é: mu,—y=
o50n o5 on
6) AKWo piBHAHHA N1apaGoiYHOro THILY, TO ¥Oro kaHOHI4Ha hopMa
o*u Flen ou ou
677 ’ ’ [y af D a
B) AKIIO PiBHAHHA eNTHYHOTO THITY, TO 0ro KaHOHIuHa GopMa

u & Ou Ou
'_2+__2_=F 6977’“’_1—_ .
o&* on o0& on

HonatkoBi TeopeTnuni Binomocri

ITix gac 3seseHna audepeHuiansHux piBHaHE (6.21) 10 KAHOHIYHOrO BH-
D1y HeOOXiJHO 3HAXOAMTH YaCTHHHI MOXiAHI Ta PO3B'A3yBaTH AMQeEpeHIias-
Hi PiBHAHHA TMepIIOro mopAnKy. ¥ Haiinpocrimomy Bunaaky, konu 4, B, C ¢
KOHCTaHTaMH, 3HAaXOJUKCHHS XapaKTepHCTHK MPHBOAUTH A0 HeoOXimHocTi pos-
B'I3aHHA 3BHUAHHNX AndepeHiabHUX PiBHAHS:

dx
ANTopuTM pO3B'SI3aHHA IMX PiBHAHB TAKMIi:

=aTa %:aibi,ne a,b=const.

20



—‘iy—=a; é)-=aib1,
dx dx
[dy=afdx+C; [dy=(atbi)fax+c;
y=a+C; y=(atbi)x+C;
C=y—ax C=y—axtbxi
Ta6ruys noxionux
1) (u")' =au* u',(aeR); 10) (arcsinu)' = liuz u';
2) (au) =a'lna-u 1) (arccosu)' I - '
' 1-u
3) (e") =e' u; , 1
12) (arctg u) =——u;
! 1 . 1+u
4) (log,u) = ;
ulna 13) (arcctg u)’=— ! -u';
1+u®

18) (sh u) =chu-u';

6 . '= . r; t
)(smu) cosu-u 15) (ch u) =shu-u;

7) (cosu) = ~sinu-; 16) (th u) =——u
v 1 . “chlu
B (g ) “eostu ' 1
17) (cth ) =——0-u".
] . sh*u
9) (ctg u) ==

pasuna dugpepenyirosanns C = const,u =u(x),v=v(x)

Cu =Cu'; ' , ,
u) _ uv-uy
(uv) =u'2v'; (;)— v

3aoaya 1. Busnaunty Tan JJPUIT Ta sBecTH iforo 10 KaHOHIYHOTO BUIIISIY

2 2
5_‘;_9_‘2‘_35_"4,45_": _ (6.22)
ot gt x oy

21



Poszs’szanns

Busnaunmo tun JIPUTT
A=1, B=0,C=-1;

A=B* - AC=1>0 — pisusanuA rinep6onigsoro Tumy.
3naiineMo xapakrepuctuku J{PYIl:

dy_B+VA .
dx A 7

&

dy =dx;
y=x+C,;

C=y-x.

Orxe, £ = y—x — nepma xapaktepuctuka JIPUIL

@ _B-A
& A4

y==x+C;
C=y+x.
Otxe, n =y +x — npyra xapakrepuctuka JJPYIL
Bu3nayumo yci moximHi, ski BXOmATE RO IUEpeHIHATBHOTO pPiBHAHHS
(6.22).

Bpaxoryrouu, mo

a_g———l' %:1‘
o ’ ay ’
8_77=1’ ._6_7.7.=1,
ox oy



OTPUMAEMO

w-E)
087

_du o'u  Ou

et
6{ o&on  on’

ou o dn  Juf 817) oudE  oudn
+ +——2+
afan ox ox  on*\ ox

oE o onox®

2

Ju_? (66) .2
o o5\ oy
_du L0 'u_ u,
T2 “afon  ont

Fu 0£dn  Fuf a_n)’ LoudE oudn
agm oy &y on*\ oy

GEy onay

ou__ou Ou,
ax O on’
Ou_ou_ ou
oy 0§ on

ITincraBumMo 3HaleHi moxiaHi B AudepeHuiaTsHe piBHAHHA (6.22)

azu__a_g_ ou 48u au
o o ox oy 0F

0*u Ou_ Ou au
—+4

-__—2—+ ——
o’ of oy of on

P Pu_Fu_,
ogon  on® 0E " aton
o*u 6u 6u
+7—+3—

acon g an

=0.

Toai kanoHiyHui BUINAA piBHAHHA (6.22)

o*u

70u 30u
= +

ooy 40f 4on

2
Bionosiow: ou = 70u + 3 %u .
0&n 40f 40n



3adaua 2. Busnaunty tin JIPYIT Ta 3BecTH H0ro 10 KaHOHIYHOTO BUITIAY

8*u 0*u u  _ou
1242 +yls 5= 6.23
o Y oxoy Y ' oy (623
Poze’azanna
Busnaurmo tun JAPYII

A=x*, B=xy, C=y%

A=B?-AC =x*y* - x*y* =0 — piBHAHHA NMapaboIiuHOTo THILy.

3uaiinemo xapakrepuctuku JIPUIT:

Otxe, &= 2 _ nepma xapaxkrepuctuka J[PUIL.
x

Hexaii, n7 =x — npyra xapaktepucruka JPYIL.
Busnauumo yci moxiaHi, Axi BXomaTs B nudepeniiansye pisuaums (6.23).
Bpaxopyrouy, 1mo




-~

OTPHMAEMO

ou ___(a;) o ou 6§6n+62u(6_77)2+6u6§+6u o
ErYs o%on ox ox  on*\éx) of &x' onaxt
=y o'u 2y ou +62 +2y6u

x* 88t x*ofon ont x* of’

du _uofos  u (9£0m 0Eon), Pudndn u B
oxdy 0&* ox Oy a.fankax 3 oy ox ) on' ox oy | OF oxdy
du o' you 1 8u 1 ou
t =t ==
onoxdy x 0&° x0f0n x" Of

@_g_(g) &u 6§Bn+62u(6_77)2 upE oudn
“o\o) ey or\w) e onoy
_ 1 PufogY
og\ay )’
au_1ou
oy xd&
ITizcraBuMo 3HaliAeHi noxiaHi B qudepeHitiatsae piBHsHAA (6.23)
2 2 2 A2 2 2
xza—l;+2xy Ou +y2—q—¥-—5@ x? y4 61:_2,:1 Ou +_Q_1_42_+2_,:1@ +
ox oxay oy dy x* o&* x* obon ont x O&

ydu 10w 1 0ou o[ 1 &%u 10u
H2xy| —F—+ +—= +y\5=—=|-3 =
x'0&* xobon x" o0& x° o0& x 0&
2 2 2 2 A2 2
ya yau x26_1§+2y6u_2yzaz: zyau you
x* 082 0&on on® x o6 x"of oéon  xof
+y2 du_5du I o*'u 50u

X0 x0f  on® x0F
Toni xaHOHIYHMIA BUTIIAT piBHAHHA (6.23)

u 5 ou

an* x o
Bupasumo x i y depe3 HOBi He3anexHi 3MiHHI i MACTaBAMO iX y OTpHMaHe

piBHAHHA

25



. — £
_x’:{y fﬂ:

n=x; x=1.
Toni kaHOHIYHUI BUrNAA piBHAHHA (6.23)
Pu_sou
o' n’ o
2
Bionogios: 0 l; =i3%
n o5

3aoaua 3. Bmznauntu Tin JPYIT Ta 3BecTH #{0ro 10 KaHOHIYHOTO BUITIALY

lazu_3 62u_ i 62u+16u+16u_lu_0
4x* 350y 1403* 2&x 58y 3 '

3aoaya 4. BusHaunty tin JIPYII Ta 3BecTu iforo 10 KaHOHIYHOrO BUTIIAAY

2 2 2
624 13601 L 5401 g1 01 _ oo,

6x2‘ oxdy ot Tox oy

3aoaua 5. Busnauntu tin JAPYIT Ta 3BecTH fforo 10 KaHOHIYHOTO BUIISAY
2 2 2
40 56008 51901 401 30,
ox Ox0y oy ox oy

6.3 Po3p'sizsanus oaHOpiAHOro piBHSAHHA TemjonpoBiAHOCcTI mHpH
HY/ILOBHX KpaiioBHX YMOBax

Po3B'130K O1HOPiZHOro PiBHAHHA TEIUIONPOBIAHOCTI IPH HYMLOBHX Kpaio-
BUX YMOBax

ou o*u
Yll) — =g’ —,
(PHID ot a ox*

(O<x<l,0<t<w),

XY) {"(O”) =0 cr<o
w(l,1)=0,

26



I1Y) u(x,0)=p(x), (0<x<l)
3HAXOUTECA 32 GopMyoIO: ‘

2
o mmay,
u(x,t)=) B,-e ’) -sin(%x),
n=l

ae

1
B, =%_([¢(x)sin(”—;1-x)dx.

JonaTkoBi TeopeTH4Hi BitomocTi

3uaxokeHns koedinienta B, B GLIBIIOCTI BUNAAKIB 3BOANTHCA IO 3HAXO-

JOKeHHA BH3HAYEHHX iHTerpasis, B AKUX mimiHTerpaneHa $yHKNiA € X06yTKOM

muorownena P, (x) Ha TpuroHomeTpryHy QyHKuiio cos(ax) abo sin(exx). Taki

iHTerpann € TUIIOBUMH, JUI1 AKHX 3aCTOCOBYETHCA METON iHTCI‘pYBaHHX JacTH-

HaMH

b

b
Iudv:uv

b
-—_fvdu;

a

b
jP,,(x)sin(ax)dx =

A * L ltp :
=- cos(ax) a = :[P,, (x)cos(ax)dsx;
5 u=P(x) du= P (x)dx

P dx = =
'.! (w)cos(ax) dv=cos(ax)dx v= ?'I:Sin (ax)
_P(x) R N FRP
=== sin(arx) ] a-[P" (x)sin(arx)dx.

u="P,(x) du= P, (x)dx
dv=sin(ax)dx v= —icos(ax)
a

Bigmosigni iHTerpany micns 3acrocyBaHHS MeTOy iHTerpyBaHHA 4acTHHa-

MH 3BOIATHCS [0 iHTErpaniB

27



jsin (ax)dx= —écos (exx)

a

b
>
a

b 1 b
J‘ cos(ax)dr =—sin(ax)| .
«

a

a

Jna cnpomerHs Bupasy 1 GyHkuii u(x,t) iHozi HeoOXinHO 3acTOCOBYBa-
TH TaKi CTiBBiZHOIIEHHA

n

cos(zn)=(-1)";

sin(zn) =0,

npu n=0,£1,£2,...

3adaua 1. 3HaliTH pO3B’A30K PIBHAHHA TEIUIONPOBITHOCTI

ou 0*u
—=16— {0<x<3,t>0),
ot ox? ( )
x2 3
u(0,0=0; 30sx=2
SIKII G.)=0 u(x,0) = 3
T 3-x,=~<x<3.
2
Pozs'szanns

3aymoBoto a=4, I =3. Toai po3s's30k GyaeMo LIYKaTH Y BUIIIAAL pALy
9 ﬂ)z‘ n
u(x,)=Y B,-e"? -sin(-?x],
n=1

]
‘ne B, =%£¢(x)sin(%x)dxf
IMpu =3

3 3/2 2 3
B, =—§-_([¢(x)sin(-%’1x)dx=§-(!%sin(%’zx)dx+ j(3—x)sin(%x)dx).

3/2

Koxen 3 inTerpanis 3Haiigemo 3a GopMyIIor0 iHTerpyBaHHA YacTHHAMU

28



2 3/2 3/2
=—x—cos(ﬂx) +ijxcos(” x)dx:
n 3 )|, =an 3
u=x =dx
=——-— +
" ldv =cos ( x)dx v=ism(%x) cos( )

3/2 3/2 n
- sm( x)dx ——-—cos(—) +
0 3 47n 2

__36=%) (”7) ’

3 (ﬂn ) 9 (ﬂn)
——| cos| —x |dx =———cos| — |~
w2 TR, 3 27n 2
9 . (7nn
- sin| —x
xint (3 j

} 9 (ﬂn) 9 (ﬁn)
=——¢0S| — |+——sin| — |.
y2 27R 2) #n'n 2
2 9 zn 9 . (#n 18 n 18 9 n
B, ==| =———cos| = |+—5—sin| — |+——c0s| — [~ ——5+-——cos| — [+
3\ 4nn 2 n°n 2 R 2 onw  27n 2

9 . (&n 3 n 12 . (#nn 12 n 12
——2—25m — | | =—CO0S§| —~ +Tsm — +—WCOS - |3
Tn 2 27n 2 n'n 2 Tn 2 n
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= 3 an) 12 . (zn} 12 an) 12 4%]2' . (ﬂn )
u(x,t)= ¥ | =——cos| — |+-——sin| — |+~——cos| — |-—— |-e -sin] —x |
(1) ;(27[’1 ( 2 ) o’ ( 2 ) n ( 2 ) ﬁ’n’) 3

Bionogiow:
(3 an) 12 . (zn) 12 n) 12 %)z' . (ﬁn )
u(x,f)= Y | ——cos +———sin| — |+ ——cos| — |-—— |-¢ -sin| —x |
) ;(2% (2) o (2) n (2) ﬂ’n3) 3

3aoaua 2. 3uaittu po3B’ 130K piBHAHHA TEIUTONPOBINHOCTI

2
—6-2—96 (0<x<4,1>0),
ot ox?

1
0,0)=0; <x<
AKLIO {u(,) u(x,0) = 2 20<x<2,
u(4,t)=0 4-x,2<x<4,

3aoaua 3. 3HaiiTH po3B’A30K PiBHAHHA TEIUIONPOBiAHOCTI

6u au
O0<x<2,t>0),
2
2
4(0,1)=0; 21x°,0<x<—,
AKILIO iu(x,0)=
u(2,t)=0,

2—-x,—<x<2.
7

6.4 Posp'sizanns gudepeHUiaJIbHOIO PiBHAHHA BiIBHHX KOJIHMBaHb
CTPYHM IIPH HYJILOBHX KpailoBHX YMOBax

Po3p's30k audepeHianbHOro piBHAHHA BUIBHUX KONMUBAHb CTPYHHU IIPH Hy-
JIbOBUX KpaifOBUX yMOBax

ey 242 221,

u(0,£) =0,
(KY){H(IJ) _o; ¢>0),

@) {u,(x,o) =_ JS(x),
u,(x,0) = g(x),

30
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(0<x<l)



3HaxXoAuThCH 33 GOpMyIIOL0:

u(x,t)= i(an cos(”—;uit) +b,sin (-”7—%)) -sin (%x),
n=1

=~—If(x)sm(—x)dx

e

1
b, =2 | g(x)sin(ﬂx)dx.
wnas, /

3aoaua 1. 3HaiiTn po3s’A30K AUepeHLiAIEHOrO PiBHAHHA BUIBHMX KOJH-

BaHb CTPYHH
u  O*u
—=9— (0<x<3,1>0),
ot ot ( )
u(©0,0)=0; , [u(x,0)=x(x-3);
AKIIO i
u(3,0)=0, |u'(x,0)=2.
Po3zeé'szanns

3rimHo 3 ymMoBoto 3a1a4i a=3, /=3, f(x)=x(x-3), g(x)=2. Toni
u(x,t) = i(a,, cos(znt)+b,sin(mnt))- sin(%x),
n=l
ne
. u=x*-3x du=(2x-3)dx

x~3)sinf —x |dx = =
I ) ( ) dv= sm(-{gﬁx)dx v=-——§—cos(%x)

nh
2 2 _3 3 3
=————(x x) cos(-ﬂ'-x) +ij(2x—3)cos(ﬂx)dx =
3 wny 3

7n .
u=2x-3 du=2dx 3
_ X _6@x=y (o
dv= cos(ﬂx)dx v= —sin(”n x) °nt 3 e
- 3 zn 3
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3 3
- lzzzjsin(%x)dx= 3363cos(%x)
wnty °n

72
36 n -— n=2k-1;
=5 (1) —1)= Q2k-1y
0, n=2k.
4 mn \°
b, =——-J'2sm(—3—-x)dx === cos(Tx) o = —W(cos(ﬂn)—l)=
8
— n=2k-1;
=——=((-1y 1) = Pk
i 0, n=2k.

4 " . . 7n
u(x,t) Z( ( - l)cos(ﬂnt) 3 ((—1) —l)sm(ﬂm)).sm(Tx)_
BpaxoByroun, 0 yci ApHi YWICHH pAxy AOPIBHIOWTH 0, OTPHMAEMO

) =i( 72c05((2k~N)mr) Ssin((2k—1)m))_sin((2k—l)ﬂx}

= 7 Qk -1y T2k -1)* 3
Bionosids: '

o 72cos((2k-1)mt) 8sin((2k~1)mt)) . ((2k-1)z
‘u(x,t) = ; S k1) + k1) -sin 3 x|

3adaua 2. 3naiiTi po3B’A30K MU(EPEHIIANLHOrO PIBHAHHA BUIBHUX KOJH-
BaHb CTPYHH

82 62
Fraee (0<x<2,r>0),
u(0,£)=0; ., [u(x,0)=0.1x(x-2);
AKIO i
u(2,0)=0, |u'(x,0)=2~x

3aoaua 3. OnHopiaHa cTpyHa 3aKpimieHa Ha KiHAX x =0 i x=/. B mouar-
KOBUIi MOMEHT cTpyna Mac ¢opMy jnamanoi OAB, ne 0(0,0), A(2,-0.1),

B(3,0). 3Haiity GopMy CTpyHH B GYAB-AKHii MOMEHT Yacy f, AKUIO IOYATKOBi

IIBUAKOCTI BiACYTHI.
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6.5 Po3B'ss3aHHs BHYTpilHboi 3aaa4i Jlipixiae ans kpyra
yTp p Y

Po3B's30k BHyTpilHbof 3amayi Jlipixne 1ua kpyra

Pu 1 *u 1 ou
PUIl) — +— - —5+——=0,
(P ot r* 8¢ r or
0<sr<ail<gp<2r,
KY) u(a,p) = f(9),
3HAXOMUTECS 3a HOPMYIIOLO:

u(r,p) =-%'¥+ i(—;—)ﬂ -(4, -cosnp + B, -sinnp),

n=l

p1 (<3

4= 7)o,
4, =< [ F(@)cosnpde,
s

17 .
B,=—[ f(p)sinnpdp.

3adaua 1. Posp'azaty BHyTpimmio 3amavy Mipixne pms pisHanua Jlanmaca
Au=0 B xpy3i 0<r <1, axmo u(l,p)=2¢"-p+2.

Posg'azanns

3rimso 3 ymosoto sanadi a=1, f(¢)=2¢* —¢+2. Toni

u(r,¢)=%+ir" -(4,-cosnp + B, -sinnp),
n=1

ne




| u=20"-p+2 du=(4p-1)dep
4, =;I(2¢2 —(o+2)cos(n(o)d(p=

-7

dv=cos(np)dp v= lsin(ngo)
n

(2¢2_¢+2) . x 1 e

= —_— Ao — . -
g sin(np) . nn_-‘;( @ —1)sin(np)de
u=4(0—1 du=4d¢ i )
4¢—1 4
B e—— - d -
dv =sin(np)dy V=—lcos(n¢) o cos(np) ~ —ﬂ_nz:[rcos(nga) P
n

cos{nm 4 - g e

=—7Z'(I;—2—_)-(4”_1+4”+1)—;r?51n(n¢) _nzﬁcos(ﬂn)= (nz) ;

. u=20"—p+2 du=(4p-1)dyp
. B =lj(2¢2—¢+2)sin(n¢)d¢=
ey

dv =sin(np)dp v= —lcos(ngo) B
n

(2(/)2 —qo+2)
= -———ﬂn———-cos(nQ)) . +—- J (49 -1)cos(np)de
u=4p-1 du=4dg

cos(7n)
n

(27r2—7r+2—27r2—7r—2)+

Tl = cos(np)dp v =—1—sin(n¢) -
n

4p-1 "
21,10 ()

-7

L4

+

4 7. 2 4
—ﬁ:['sm(n(p) dp= —n-cos(fm) +ﬁcos(ngo)

-

2(-1)"
=—2—cos(7m) = (-1 .
n n
Ortxe, po3B'43KOM BHYTpilIHBOT 3a1a4i Jipixse Gyne dyHkuia

ur, (o)— +2 Z( 80052¢>+2nsmnq))

2 © _1 (8 +2nsi
Bionosiov: u(r,p) = 2% +2+ Z )"-(8cos nZ’ nsinnp) o
n=1 n

3aoaua 2. Po3p'azatu BHyTpinmmHIO 3amady Hdipixme mns pisHsuus Jlamaca.
Au=0 Bxpy3i 0<r <2, axmo u(2,9)=g¢.
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3a0aua 3. 3HaliTH PO3MOMIN TeMIepaTypH Ha OXHOPiAHIl MIacTHHII pajiy-
coM R=4, Ha XoJi BepXHBOI NMOJOBHHH AKOI MiATPMMYETBCS TeMIeparypa
1°C, a Ha HuxHiit nosiosuni 0°C.

6.6 MeTox ciTOK Ansl MaTeMaTHYHO! MoAeJi NOIIHPEHHs Temia y
cTepsKHi

TocTaHOBKA 3a/adi: 3aCTOCOBYIOYH METOJI CiTOK, 3HATH PO3B'A30K OJHOpI~
. . . ou 0'u .
QHOTO PIBHAHHA TEIUIONPOBIMHOCTI ~—=— NpH HEHYJILOBUX KpaHOBHX

o o'
u(0,8) = fi{t),
©.0=A4() (0<x<l,0<t <o) Ta nmovatkosiil u(x,0)=¢(x), (0<x<l)
u,n)=£,(1),
YMOBaXx.

ANTOPUTM PO3B'S3aHHA NPH 3aCTOCYBAHHI ABHOI CXeMH
1. 3agaeMo KiNBKiCTe 7 PIBHHX YaCTHH, HA AKi MH pO36GHBAEMO CTEPKEHb

IOBXUHOIO /.
2. Bu3HavaeMo KPOK 3MiHH HE3aJIexKHOT 3MiHHOT X

n=l
n

3. 3amaemo uncio 0 <o S—;- (naiixpame o = %).

4. Bu3HavaeMo KpOK 3MiHH ¢

k=ho.
5. Byayemo Tabnuiyo, sika MiCTHTB #+ 3 CTOBMLI
i 0 1 2 3 i n

; X
J t,
0

1
2
J
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6. 3anoBHI0eMO IpyTHil pAmOK. Y HBOMY MIiCTHTBCA KOOpAHMHATA X,, AKa 06-
YHUCIIOETHCA 32 GOPMYIION0

x,=i-h.
7. 3aI0BHIOEMO IPYTHi CTOBIIELD, AKUI MICTUTh KOOPAUHATY ¢,
t,=j-k.

8. B pesynsTaTi oTpuMany Tabnuio, y AKii Ha mepeTuHi i-oro CTOBIUA i
J -0ro psAfKa MOBHHHO CTOATH 3HAYEHHA TEMIEpPAaTypH B TOULH 3 KOOPAUHATOIO

X; B MOMEHT 4acy ¢,.
9. Pagox j=0 mOBHHEH MICTHTH 3HaYeHHA TeMHEPaTypH B IOYaTKOBHil
MOMEHT 4acy. 3afmoBHIOEMO AaHU PANOK, BAKOPHCTOBYIOYH IIOYATKOBY YMOBY
u(x,0) = ¢(x), 10610 2, = 90(x,).
10. CroBmui i=0 i i=#n BU3HAYAIOTH 3HAYEHHA TEMIEPATYPH Ha KIHIX
crepxHi. CroBnenb i =0 3a0OBHIOEMO, 3aCTOCOBYIOYH NEpILy KpaifoBy YMOBY

u(0,¢) = f,(¢), 10670 10, ; = f; (tj).
3aI0BHIOEMO CTOBMEWD / = /1, BAKOPHCTOBYIOUH JAPYTY KpailoBy yMOBY
u(Lt)= £,(£), 10670 1, , = £,(t,).

11. 3anoBHIOEMO yci KNiTHHKY pAaka j =1 3a dopmyrnoro

1
thy = 0 (W0 =204, + 14, )+ 24, IPH 0< 0 < >

1 1
U,= 'g(um,o + 4ur,o + ui—l,o) npu o = g .
12. 3anoBHIOEMO HACTYNHUI pANOK j= j 3a opMynolo

1
U i =o-(u,.+,_j -2, +ui_,,j)+ui_j npH 0<o-£5;

1 ‘ 1
U1 = g(u“,,]. +4u,  + u,._u) npu o = r

13. Iorroproemo .12 moku yci KIITUHKY He OyAyTh 3alI0OBHEHI.
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3adaua 1. MeTooM CiTOK 3HAlTH PO3B'S30K PIBHSHHA TEIUIONPOBIMHOCTI
ou _du

, AKHIO
o B e
0;1)=1-61;
&) {400 (0<x<060<t<0),
u(0.6;¢) = 0.3624;
(ITY) u(x,0) =cos2x, (0 <x<0.6).
Posg'azanns

1
CKOpPHCTAEMOCE ABHOIO CXEMOIO NPH T = e MatumeMo GopMyITy

1
Ujn = 6( iyt +u,+”)

Hexaii »n =6, Toai Kpok 3MiHM 3MiHHOI X

=L.08 q,
n 6
BH3HAYMMO KPOK 3MiHH 3MiHHO] ¢
2 2
I 02 =0,0017.

Jani ckmagaemo Tabnumo. CroyaTky 3alOBHHMO 3HAYeHHA (yHKUIT u(x,t)
y pamky i3 HomepoM =0, KOPHCTYIOUHChH IIOYAaTKOBOIO yMoBoio. OTxe,

u,q = cos(2x,), T06T0
1y, = cos(2-0)=1,0;

u,, =cos(2-0,1)=0,9801;

...........

KopHcTylouuch KpaifoBUMH YMOBaMH 3afOBHHMO CTOBMUi i3 HOMepaMu
i=0Tai=6: u, =1—6tl., U ; =0,3624. O1xe, OTpUMAEMO

4y, =1-6-0,0017=0,99;

Uy, =1-6-0,0033=0,98;

...........



u,, =0,3624;

g, = 0,3624;

IMoTiM mocninoRHO 3aMOBHIOEMO MYCTi KIITHHKYM PAAKa MiJx HoMepoM j =1,

IOYMHAIOYH 3 €JIEMEHTA Y, :

Uy, = %(uw, +4w g+ 1,0 ) =—(1,0+40,9801+0,9211) = 0,9736

| —

)=

{0+ 41,0+ 113, =%-(0,9801 +40,9211+0,8253) =0,9149

-

AHarnorivHo 3amOBHIOEMO PSIOK I HOMEPOM j =2, Aani psmoK g HoMe-
poM j =3. IIpogoBiKyeMO 3allOBHIOBATH A0 TUX Iip, MOKH yci KINiTHHKM He Oy-
IyTh 3alOBHEHI.

Sk pe3ynbTar oTpuUManu Taky Tabiuigo:
i 0 1 2 3 4 5 6
N 5100 | 01 02 | 03 04 | 05 | 06
0,0 1,0 | 0,9801 | 0,9211 | 0,8253 | 0,6967 | 0,5403 | 0,3624
0,0017| 0,99 |0,9736 | 0,9149 | 0,8199 | 0,6921 | 0,5367 | 0,3624
0,0033 | 0,98 |0,9665 |0,9089 | 0,8144 | 0,6875 | 0,5336 | 0,3624
0,005 | 0,97 |0,9592 10,9027 0,809 | 0,683 |0,5307 | 0,3624
0,0067 | 0,96 |0,9516 | 0,8965 | 0,8036 | 0,6786 | 0,528 | 0,3624
0,0083} 0,95 |0,9438 | 0,8902 | 0,7983 | 0,6743 | 0,5255 | 0,3624
0,01 0,94 |0,9359 | 0,8838 | 0,7929 | 0,6702 | 0,5231 | 0,3624

|| AW N - O

3adaua 2. MeTooM CiTOK 3HaliTH PO3B'A30K PiBHAHHA TEIUIONpPOBiXHOCTI

2 0;f) =—t —4,355;
Gu_0% ko (KY) u(0;0) (0<x<0.6,0<f <o),
or ox u(0.6:1) = —4¢ +6,453;

(ITY) u(x,0) = 6sin(4x —0,94)+0,49, (0< x <0.6).
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6.7 3acTocyBanns Maple [uist po3B'sI3aHHsA 33124 MATeMAaTHYHOT Qi3nKH

Po3B'a3annA ycix 3aad, sAKi po3rIAAaoTECA Y HBOMY NMOCIGHUKY, 3BOAATECS
JI0 CTPOTUX anroputMiB ao 10 KiHueBux GopMy, B sKi CJIia MiACTABATH BHXi-
nHi gani. OCHOBHA CKIAAHICT NOJATAE Y TOMY, IO JUIA YCIIITHOTO PO3B'A3aHHA
BiNMOBiMHMX 32734 HeoOXiMHO 3HAXOXMTH YacTHHHI MoxXimHi ¢yHKuii Garateox
3MiHHMX, 3HAXOMUTH HEBH3HAUeHi Ta BH3HA4YEHi iHTErpaaH, po3B'A3yBaTH 3BM-
vaiiHi audepeHuianbHi piBHAHHA mepuIoro mopsaaky. Jma BUKOHAHHA YCIX IHX
onepauiii (a6o U1 nepeBipky OTPHMAHOTO PE3YJILTATY) MOXKHA 3aCTOCOBYBATH
MaTeMaTHuHUIT JonaTok Maple. Onpa3sy 3ayBaXxuMo, o Mu 6yaeMo po3riiaa-
TH JIMIIE HE3HAYHY YACTHHY MOXJIMBOCTEN LBOTO MaTeMaTHYHOTO JOMATKY, AKi
Heo6Xi/(Hi /1A po3B'A3aHHs NOCTABNCHUX Y NociOHUKY 3anay. Hasits cTpyKTypa
GinpmocTi omepatopis, ki po3mIANaOTECA, Mae GaraTo Bapianiii, 6arato MOX-
NUBOCTEH, AKi MU HE B 3MO3i OXOIIUTH B paMKaX BiANOBiAHOIo NPaKTUYHOIO 3a-
aarta. Tomy 6araro indopmauii, HaNpHKIaX BU3HAYEHHA MOTPIGHOT CTPYKTYPH
Ta po3mmpyBaHHs GaraTb0X HeOGOB'A3KOBHX NApameTpiB, € MOXIMBICTE BH-
3HAUUTH Ge3mocepenHbo y cepenoumi Maple, BUKOpHCTOBYIOUH BOYXOBaHY
noBiky. Jlns oTpuManHd iHdopMalil oo MEBHOro onepa'ropa HeoOXigHO BH-
AT iforo Ta HaTUcHYTH F1.

Jins 3HaxXomKeHHA NOBHUX Ta MAaCTHHHHX IOXigHMX B Maple 3acTocoByeTs-
ca oneparop diff. Ctpykrypa oneparopa:

diff(f,%,%;5,%, ) 5

ne f — ¢yHkuia (oaHiei aGo GaraTboX 3MiHHHX), NOXiHA AKOT BU3HAYAETh-
CS; X,,X5.,X, — 3MiHHI, 32 SKHMU BU3HAYAETBCS NMOXiNHA; 71 — MOPSNOK MOXix-
HOT.

Ipuknad. 3uafity yci moxigui mepmoro Ta JApyroro mopsakis (yHKmil
x* -sin(xp).

Poze'azanns

3actocyemo onepatop diff

>diff(x"2-sin(x*y),x);

2x-—cos(xy)y
>diff (x"2-sin(x*y),y);
) —cos(xy)x

>diff (x"2-sin(x*y),%x, V)
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sin{x y)xy —cos(xy)
>diff(x"2-sin(x*y),%x,X);
2 +sin(xy)y?
>diff (x"2-sin(x*y),y,¥)7
sin(x y) x?
Bionogiow:

r
x

(x2 - sin(xy)) =2x—cos(xy)y;

’
¥y

(¥ =sin(xy)) , =—cos(x)x;
(# —sin(x)) =sin()xy - cos();
(x* -sin(xy)), =2 +sin(z)y";
(x* -sin(x))’, =sin()=".

Sxmo dysKuis AudepeHNIFOETECA JeKiIbKA pa3 3a OAHIEI0 3MiHHOIO, TO U1
CKOpPOUEHHS MOXXHA 3aCTOCOBYBATH oneparop $. 3amucu
>diff(sin(x),x$3);

—cos(x)
>diff(sin(x),x,%,x);
~cos(x)

eKBiBasIeHTH], i TAKNM UHHOM BM3HA4A€THCA TPETA NOXiAHA Big GyHKUT sin (x) .

B Maple /s 3HaxXofkeHHA BH3HAYCHHX TAa HEBH3HAYCHMX iHTerpaniis 3a-
CTOCOBYETHCA oneparop int.
CTpykTypa omepaTopa int i 3HaXOMKEHHs HEBH3HAYEHHUX iHTerpaiB:

int(f,x);

ne f — niginterpansHa GYHKIIA; x — 3MiHHA iIHTErpyBaHHSL.

ITpuknao. 3uaittu HeBU3HA4YeHAH iHTErpa jsinz (x)dx
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Poze'azanus
>int ({sin(x))"2,x);

1. x
- sin{x) cos(x) + 5

Bionogide: J'sinz (x)dx= —%sinx -cosx + -;ﬁ +C.

CrpykTypa oneparopa int Ui 3HaX0KeHHs BH3HAYEHNX {HTerpais:
int(f,x=a.b);
ne f — nifgiHTerpanbHa GyHKIA; x — 3MiHHA iHTeTpyBaHHA; @ i b — HIDKHA
1 BepxHs MexKi iHTerpyBaHH4, BiRNOBiNHO.

1
Hpuknad. O6uncanTy iHTerpan jxsin(nx)dx.
0

Poze'azanns
3actocyeMo ormepatop int
>int(x*sin(n*x),x=0..1);

_ —sin(n) + cos(n) n

nZ

—-sinn+ncosn

2

1
Bionoegiow: i dx=—
i0nogidv !xsm(nx) -

JUns 3HaxoMKeHHS aHANITHMYHOTO PO3B'A3KY 3BHYAHNX AndepeHUianbHUX
piBHSHL 3aCTOCOBYEThCA oneparop dsolve. CTpykTypa oneparopa:
dsolve( f);
ne f — nudepeHuiansHe piBHAHHA.
3aysadicennsn. B nosnaveHHi mykanol ¢yHKIIT B Iy’KKaX 3anUcyeThes Hesa-
NexHa 3MiHHa. Hampriknan, sximo mykaHa ¢YHKIIA y 3aleXdTh Bil He3anex-

HO{ 3MIHHOT X, TO CKpi3b, ¢ B Au(EpeHIiAIBHOMY PiBHAHHI 3ycTpitacThecd y,
MH 3aIHCYEMO y(x). IoxiaHi, O BXOAATH A0 AuepeHLiaNbHOrO piBHAHHA,

3aMUCYEMO 3a IOTIOMOT o010 onepatopa diff.

Ipuknad. 3HaiiTH po3B'A30K AUDEPEHIIANBHOrO PIBHAHHA Xy’ —y = y°.
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Posze'szanns
>dsolve (x*diff(y(x),x)-y(X)=y(xX)"2);

X
y(x)_—x—_CI

X

Bionogios: y=-— .
Y x-C,

Ipuknad. 3HalTH pO3B'A30K AMdepeHIiAEHOTO piBHAHHA
y"+25y =¢*(cos5x —10sin5x).

Poze’szanns
> dsolve (diff(y(x),x$2)+25*y(x)=exp(x)*(cos(5*x) -
10*sin(5*x)));

y{(x)=sin(5x) _C2 + cos(5x) _CI + e* cos(5 x)

Bionogiov: y =C,sin5x +C, cos5x +e” cosSx.

B MaremaTuyHOMy aHanisi cyMy Benukoi abo HeckiHueHHOI KLTbKOCTi Ho-
IaHKIB 3alHCYIOTh BUKOPHCTOBYIOUH 3HaK cyMH X. Y cucreMi Maple s miel
METH ciIyrye omeparop sum. CTpyKTypa ornepaTopa

sum( f, k=m..n);

e f — dyHKuig iHaekcy mincyMoBYBaHHA &, o npobirae 3sHauUeHHA Bix m

Io n. Heckinmgennicts B Maple no3Havaethes K infinity.

. 10
Ipuknad. 3uaiitu cymy D n*.
n=1
Pose'azannsa

>sum(n™2,n=1..10);
385

10
Bionoside: Y n’ =385.

n=1

Ilpuknad. 3uaiitn CyMmy pany i'
n=0 113

Poszs'azanns

>sum(l/n!,n=0..infinity);
e

Bionosiow :psad ZL' — 36ioicHull 1 1l020 cyma OOpIBHIOE e.
n!

n=0
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Hpuxnao. BusnayuTu xapaxrep 30iKHOCTI pamy Zl

n=1
Pose'szanns
>sum(l/n,n=1..infinity);
[+ o]

Bionogids: epaxosyiouu, wo cyma pady npamye 00 HeckindeHHocmi, pao
Zl — po36ixcHuil.

n=l

3a gomoMorono oneparopa limit oGuncmoroThes rpanui ¢yHknif. CTpyk-

Typa oneparopa
limit( f,x =x0,dir);

ze f — dyHKUiA He3anexHOT 3MiHHOI X, 110 NpAMYye 0 3Ha4eHHA x0; dir —
HeoGOB'13KOBHII MapaMeTp, 1o BU3HAYa€ HanpsaM ApAMYBaHHA x fo x0: right —
x mpamye go x0 cnmpasa (x —> x0+0), left — 3miBa (x — x0-0). SIxkmo napa-
MeTp dir He BKa3yeThCs, TO IMyKAEThCA 3HAUYeHHA rpaHuli GyHKNii f B TOUMi
x0 (siKe, OUeBUAHO, HE 3AJICKUTH Bill HANIPAMY NPAMYBaHHA).

. ... sinx .
ITpuxnaod. 3HaiiTH rpaHNULI lm{}———— 1a lim &*.
b o d

x X =P
Pozg'azannn

>limit (sin(x)/x, x=0);
1

>limit(exp(x), x=-infinity);
0

, . . sinx .
Bidnogios: lim——=1; lime*=0.
-0 x X—>—0

x2-6,x<3;
2x-1,x23,

Mpurnaao. 3uaiity rpanuui gpyskuii f(x) ={ B TOYIi x=3 Ta

HpH ApsMyBaHHI 0 x =3 37iBa i cnpasa.
Poze'azanns
>limit(piecewise (x<3,x"2-6,3<=x,2*x~1), x=3);
undefined
>1limit (piecewise (x<3,x"2-6,3<=x,2*x-1),

x=3,right);
5
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> limit (piecewise (x<3,x"2~-6,3<=x,2*x~-1),
x=3, left);
3

Bionoside: lim f (x)—ne icnye; lim f (x)=5 lim f (x)=3.

3aysasicenns. JIna noBynosu KyckoBoi ¢yHKIi BUKOPHCTOBYEThCS OMNepa-
TOp piecewise.

Jlna no6ynosu rpadixis GyHkuiit onmiei Ta ABOX 3MiHHMX y cucteMi Maple
BHKOPHCTOBYIOTH oliepatopu plot Ta plot3d, BinmosinHo.

Crpyktypa onepatopa plot:

plot( f,x);
abo
plot( f,x =x0.x1);
abo
plot(vl,v2);

e f — dyHkuis oaniei HesanexHol 3MiHHOT x; x0 Ta x1 — ;iBa Ta npasa
MeXi 3HAYEHb He3aJeKHOI 3MIiHHOT X (AKINO MeXi He BKa3ylThCS, TOAI BOHU
MiAGKPaOTECA aBTOMATHYHO); V] Ta v2 — x Ta Yy KOOPAMHATH TOYOK, fKi Ma-
10T OyTH 300paxeHi.

2

Ipuxnao. Tlo6ynysatu rpadik GyHKUil y = +sinZ.

ch£—2
5

Pose'azanna
>plot (abs (cosh({x/5) - 2) + sin(x"2)/10,x%);

|
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Hpuxnao. ToBynyBaTH Ha KOOPAMHATHIMN MIOIMHI TOYKH 3 KOOPJMHATAMH

(2), (-2-1), (%-3).
Posg'azanusn
>plot(<<1,-2,2>|<2,-1,-3>>, style=point);
2 .

2 .

3ayeadicenns: B CTPYKTypi plot BUKOpHCTanM HeoOOB'A3KOBHIl IapaMeTp
style, skuit Moxe Ha6yBa'm sHaueHs line, point, polygon Ta polygonouthne Io-
4aTKOBO y cHcTeMi style=line — chcTema NOCNiZOBHO 3'€HyE TOYKH JiHi€IO.
Sxmo style=point, To 306paatoTh JMIIE TOYKH, AKi 064MCMIOOTECA a60 BBO-
nAThes, Oe3 3'eqHanna ix Ninicro. SIKIIO Y nonepeHLOMY NPUKIAL HE 3a3HAYH-
TH style=point, To oTpMaeMO

>plot (<<1,~2,2>|<2,-1,-3>>);

2 e
v
yd
e
s
//
2 27 . 1 2
v
e
e
4 E]
> \\\
\\\\

3 ~~

45



Kpim mapamerpa style € me paa HeoGoB'13k0BUX MapaMeTpiB oneparopa plot,
sIKi, B OCHOBHOMY, BH3HAYAIOTECA 0QopMIteHHst BuBeleHHA rpadika ¢yHkuii.

A
i

X
N

=

;\j:u

B

R
N

W

N
N
W
‘.’%‘
3

Crpykrypa oneparopa plot3d:

plot3d(f, x=x0.x1, y =y0..y1);

ne f — ¢yHKuid ABOX He3aIeXHHX 3MiHHMX x Ta y; x0, x1, y0 Ta yl —
JliBa Ta MpaBa Mexi 3HaueHb He3aNeXKHUX 3MIHHUX X Ta y, BilMOBiAHO (AKIO
Mexi He BKa3yIOThCA, TOAI BOHU MiA6HPalOTECA RBTOMATHYHO).

Mpuxad. ToGynyeatn rpadix dynxuii z=sin(x+y) an xe[-L1] Ta

ye[-11].
. Posze'izanns '
- >plot3d(sin(x+y), x=-1..1, y=-1..1);

Ipuxnao. TloGynysatu y chepuuni cucremi koopauHart rpadix ¢ynxuii
r=1,3%sin6 nm pe|0;27] Ta Oe[0;7].

Po3s'azanns

> plot3d((1.3)"phi * sin(theta), phi=0..2*Pi,
theta=0..Pi, coords=spherical);
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3ayeascennsn. B ctpyktypi plot3d BukopucTany HeoGOB'A3KOBHUII TApaMETp
coord, AKuii BU3HAYAE CHCTEMY KOOPAMHAT, Y AKiil mobymoBaHo rpadik dpyHKmii
IBoX 3MinHHX. [TogaTkoBO y cHCTeMI 3HaueHHs mapaMeTpa coord= cartesian, 1o
osHayae nobGynoBy rpadika y mexaprosiit cucteMi koopauHat. Kpim Toro, e
napameTp Moxxe HaGyBaTH OLIbIIe IeCATH Pi3HHX 3HA4eHb, Y NPHKIIAAI BHKOPH-
cTaHo 3HaveHHa coord=spherical, To6T0 cepuiaHy cucTeMy KoopaHHaT. Y BH-
najgxy HeofxigHocTti moGymoBu rpadika y INUTIHAPHYHIM cHCTeMi KOOpAMHAT
coord=cylindrical.

AmnarorigHo oneparopy plot, oneparop plot3d mae 3HauHy KinbKicTs Heo6o-
B'I3KOBUX MapaMmeTpiB, fKi 31e011bII0r0 BU3HAYAOTE OQopMIIeHHs rpadika.

Jlna 306paxceHHs JiHili piBHA BHKOPHCTOBYETBCHA omepatop contourplot.

CrpykTypa onepatopa
contourplot ( f, x=x0.x1, y =y0..y1);

e f — dyHKUiL ABOX He3aleKHUX 3MiHHMX X Ta y; x0, x1, y0 Ta yl —
JiBa Ta HpaBa MeXi 3HaUeHb He3aJeKHUX 3MiHHMX X Ta y, BilIOBIOHO (AKIIO
Mexi He BKa3yIOThCS, TOJli BOHU MiA0HPatoThCA aBTOMATHYHO).

Onepatop contourplot He € OCHOBHUM omepaTtopoM (TOGTO omepaTopoM,
SKUii BXOIUTH IO OCHOBHOTO sifipa cucteMu Maple). Ileit onepatop BXOIMTE 10
Gibnioreku plots. € aBi MOXIMBOCTI BUKOPUCTOBYBATH OIEPATOPH, AKi BXO-
IATB 0 OJATKOBHX 6ibnioTek. Skmio BaM noTpibHO 3amucaTH NHIIE OJMH Olle-
patop maHoi moxatkoBoi 0iGnioTekM HEBENHKY KUTBKiCTh pa3, TO paliOHANIBHO
BUKOPHCTOBYBATH TaKy CTPYKTYpY

Ha3pa_OibnioTexu[oneparop](napameTpu_onepaTopa);

Hanpuknan,

>plots[contourplot] (sin (x*y) ’ x—-3. . 3, y——3 .3);

/

Sxmo x BH IIaHyeTe 6araTopas’oBo BUKOPUCTOBYBATH MOXJIIMBOCTI JeAKOl
JonatkoBoi 6ibnioTekH, TO € MOXJIHBICTD if 0OIHOpa30BO1 akTUBALIT 3a 1OTIOMO-
roio oneparopa with:

with(na3ea_6i6nioTexu):
Hanpuknan,
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>with(plots):

> contourplot (=5*x/(x"2 + y*2 + 1),x=-3..3,y=-
3..3,filledregions=true, coloring=[white,blue]);

> contourplot ((1.3)"x * sin(y),x=-1..2*Pi,y=0..Pi,
coords=spherical);

S

U

et
et

W\

Bpaxosytoun, o 3agadi MareMaTu4Hol Qi3HKH, sKi MU PO3IIIANAEMO, € U~
HaMi9HEMH (JBMILE TEIUIONPOBIAHOCTI, KOMMBANBHI NPOLIECH TOLIO), TOMY Is

Bisyanizawii AMHAMIYHHX TIpoOLECiB BUKOPHCTOBYEThCA OMNEpATOp animate, wio
BXOAUTh 10 Gibmioteku plots. CTpykTypa oneparopa

animate( plotcommand , [ plotarg ], t =10.11, options);
abo

animate( plotcommand , [ plotarg ], t = L)),

ne plotcommand — oneparop i noGynoBu rpadika (Hanpuxmag, plot aGo
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plot3d); plotarg — napametpu oneparopa s no6ynosH rpadika, ¢ — BeanIn-
Ha, AKa 3MIHIOETHCA Bifl Kapy 10 Kanpy (HanpHKIaj, Licio 3MiHHOIO Moxe OyTi
yac, TAKMM YHHOM KOXKeH Kaap Oy/e BiAIOBiaTH IIeBHOMY MOMEHTY Yacy); 10
Ta t1— Mexi 3MiHIOBaHHS 3MiHHOT #; L — CIIMCOK 3Ha4eHb 3MIHHOI ; options —
HeoOOB'A3KOBi TapaMeTpH.

>with(plots):

>animate({ plot, [t*x"2,x=-4..4], t=-3..3 );
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> animate( plot3d, [sin(t)*(x"2+y"2), =x=-2..2, ==
2..2), t==-Pi/2..Pi/2 );
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Vi onepatopd, sKi MH pO3MIANANN BHIIE, € OCHOBHHMHU OIIEpaTOpaMy,
AKMMH MOXHA CKOPUCTATUCh HABiTh y JIeMOHCTpauiiiHiil Bepcii Maple. V niuen-
3ilimiii Bepcii Maple 9 (Ma6yTs i y BHIUX, Ha 4ac poGOTH Hajl MOCIOHUKOM BU-
finla 13 Bepcin) B6ymoBadHo cheuwjaneHy GiGmiotexy ama  poboru 3
nndepeHIianbHIMHA PiBHAHHAMMU 3 YaCTHHHHMH noxXigHumu — PDEtools. Iicns
ii akTuBanil

>with(PDEtools):

CTAIOTh NOCTYIHHMH pAX onteparopis. KopoTko posrisaHeMo Aeski 3 Hux (Jiure
X MOXJIMBOCTI, IO HE BUXOISATH 3@ PAMKH KypPCY, IO PO3IIAAAETECH).

3a nonomoroto omneparopa difforder BusHayarOTh MOpAROK AMGepeHLianb-
Horo piBHAHHA. CTpyKTypa oliepaTopa
difforder( PDE);
ne PDE — nudepenuianbue piBHAHHA 3 YACTHHHAMMU [OXiAHUMHE,
Hanprukiaz, BU3HAYMMO MOPAROK AU epeHnianbHOrO piBHAHHSA

>difforder(diff (u(x,y),x)=2*(diff(u(x,y),y))"2);
1
Omxe, qubepeHnianbHe piBHAHHA NEPUIOro IOPAIKY.

Ornepanio nepexoay AO HOBHX HE3IEXHIX 3MiHHUX y AudepeHmiaTbHOMy
PiBHAHHI 3 YaCTHHHUMH IOXiTHHMH MOKHA 3[iHCHUTH, 3aCTOCYBaBIIH OMepa-
top dchange. CtpykTypa oneparopa

dchange(tr, PDE);

Ie fr — CHCTEMa BHpas3iB, AKi BU3HAYAIOTH 3aJIEKHICTh CTApUX 3MiHHHX Big

HoBHX; PDE — nudepeHuiansHe piBHAHHA 3 YaCTHHHHMH TOXiTHUMH.
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Hpuxaaod. V nudepennianbHoMy piBHAHHI 3 YaCTHHHUMH MOXiTHUMHU

ne z=z(x,p), BHKOHaTH NepeXii A0 HOBMX 3MiHHHX u, V, SKIIO
x=2u-v; y=7v.

Po3zs'azanns:

>dchange ({x=2*u-v,y=7*v},diff(z(x,y),y)=

4*diff(z(x,y),%X,x)+x"2);

2
%(a—auz(u, v)) +-};(—§v—z(u, v)) = (%z(u, V)] +(2u-v)y

18 1oz &z 2
Bio i0b; ——+——=——+(2u—-v) ,0e z= ,V).
iOnoaiob 15 T o (2u-v)", ne z=z(u,v)

V 6i6nioteni PDEtools € MoxHBicTh 0fpa3y BU3HAYNTH KaHOHIUHY dopMy
andepeHnianpHOTO PiBHAHHA i3 YaCTHHHUMM NOXiIHMMH Ta 3HaliTH ioro xapa-
KTEPUCTHKH. JU11 Iboro NoTpibHO BBECTH TaKy CTPYKTYpY omneparopa mapde:

mapde( PDE ,canom);

ae PDE — nudepenniansHe piBHSHHA i3 YaCTHHHUMM IOXiTHUMH.

Ipuknao. 3HaliTH XapakTepUCTHKH AU epEeHIHATEHOTO PIBHAHHA

2 2
Ou_0u_30u, 4% g

axz ay2 ax ay
Ta BU3HAYMTH Horo KaHOHIUHY dopMy.
Po3ze'szanusa:

>mapde (diff (u(x,y),x,x)-diff(u(x,y),y,y)~
3*diff (u(x,y),x)+4*diff(u(x,y),y)=0,canom);

2

(El=x+y, B2=7-2)

2
Bionogios: xanoniuna gopma pisnanns —gu——lﬁ+2 Ou =0, a tiozo
05 204 0504
xapaxmepucmuku § =x+y, &, =§_%.
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Ilpuknad. 3HaliTH XapaKTePUCTHKU JuepeHIialbHOro piBHAHHA

28u+2 ou za_u_@ =0

+y
o’ axay ' oy
Ta BUSHAYUTH HOro KaHOHIUHY (opMy.
Pozs'szanna:

>mapde (x"2*diff (u(x,y),x,x)+
2xx*y*diff (u(x,y),x,y)+y 2*diff(u(x,y),v,y)~
5*diff(u(x,y),y)=0,canom) ;

5(5_—2—111(_&1,_&2))

62
= (a TRt gz)]_gzz &where {_El =§,_§2=x}
0*u
Bu)noelab KAHOHIYHA (hopMa PIGHAHNA ——mmm + &} —— =0, a fl020 xapa-
cfz afl tog;
Kkmepucmuxu &, =Z-, & =x.
x

3aysasicenns. Po3poOHUK CHCTEMH TOMNEpeKae, 1O Onepalis BU3HaYeHHs
KaHOHiYHOI ¢opmu mudepeHIianbHOrO PiBHAHHS 3 YaCTHHHIMM NIOXiIHUMH yC-
HIIIHO BUKOHYETHCA, AKIMO Koedimientu crami. I3 3miHuuMu koediuicHramu
MOXXIHBI po6iieMy, ajie y onepeAHEOMY IPHKIIALi CUCTEMa BUKOHANA MOCTaB-
JIeHy 3a7auy. ”

JUI1 3HaXOMKEHHS 3aTaJIbHOTO PO3B'A3KY AudepeHUianbHIX PiBHAHB i3 Yac-
THHHUMH TIOXiIHMMH B aHATITHMHOMY BUIJIAAI Ta JUI 3HAXO/XXEHHA YHCJIOBOTO
pO3B'A3Ky 3amadi, o MicTUTh AudepeHLiaNbHe piBHAHHA Ta MOYaTKOBi i rpa-
HUYHI YMOBH, BHKOpPHCTOBYEThCA omeparop pdsolve. CrpykTypa omeparopa
pdsolve Ut 3HaXOMKEHHS 3aranbHOro Po3B'a3Ky:

pdsolve( PDE , options );

ne PDE — nudepeHiianete piBHIHHA {3 YJaCTUHHHMHE MOXiIHUMHE, options
— HeOoOOB'13KOBI ITapaMeTpH, cepell IKUX BapTo 3a3HAYHUTH TaKi:

HINT =rozdil _zm — napaMerp, 10 BU3HAYAE NOMIYK PO3B'A3Ky mudepen-
LianbHOTO piBHAHHA METOJOM BiJOXpeMIIeHHA 3MiHHHX, NPU LbOMY rozdil _zm
MOJKe JOpiBHIOBATH '+, IO O3HAYa€ PO3AiICHHSA 3MIHHUX Y BUIJLAAI CyMH, aGo
¥ — po3pineHHA 3SMiHHUX y BUDJIAAL 100YyTKY;

INTEGRATE — Bu3Haya€ aBTOMAaTHYHE 3HAXO/PKEHHA pO3B'A3KY 3BHYaltHUX
nudepeHNiuTbHUX PIBHAHD, SKi OTPHMAEMO BHACIIZOK PO3iICHEA 3MiHHHUX;

build — 3HaxomkeHHs PO3B'A3KY Y SBHOMY BHUTJIALI.

Ipurnad. 3uaiity 3aranpHuit po3p's3ok AudepeHUianbHOrO piBHAHHA
ou 26 u
a0t
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Posze'szanna:

>pdsolve (diff(u(x,t),t)=a”2*diff (u(x,t),x,x));
(u(x, t)=_F1(x) _F2(t)) &where

[{dxz_Fl(x) cI_Fl(x),%_F2(1)=az__c,_FZ(t)}]
>pdsolve (diff(u(x,t),t)=a”2*diff (u
HINT="*");

(u(x, t)=_F1(x)_F2(t)) &where

l:{;xz Flx)=_¢, Fl(x),dt _F2(1)=a? < F2(t)}:|

(x,t),%x,x),

>pdsolve(diff(u(x,t),t)=a2*diff(u(x,t),x,x),
HINT="*", INTEGRATE) ;
(u(x, t)=_F1(x) _F2(t)) &where

€ azcl
[{{—Fl(x)iCIe(ﬁ v c2e }{_F2(t)=__C3e( ")}}]

>pdsolve(diff(u(x,t),t)=a”2*diff (u(x,t),x,x),
HINT="*",build};
(az < I) C3 e(az_cl ') C2
Cl+= =

(1/ x)
(v:?;X)
e .

3 UMX NPHKNANIB CTAE 3pO3YMiNMM BIUIMB HEOGOB'A3KOBHX NapaMeTpiB olle-
paropa pdsolve Ha CTpyKTypy 3araisHOTO PO3B'A3KY.

u(x,t)=e

IlosnaueHns B Maple neskux MarteMaTHuHMX (yHKUiit HaBeneHO y Tabmu-

i 6.2.

Tabmuus 6.2 — Io3HayeHHS MaTeMaTHYHUX QYHKIIH Y Maple

Marematuuna | Ii mo3Havenns B MarteMaTnuHa Ii nosnavenns B
dyHKig Maple dyHKLis Maple
Xy x*y thx tanh(x)
x¥ xy cthx coth(x)
Jx sqrt(x) arcsinx arcsin(x)
e* exp(x) arccosx arccos(x)
sinx sin(x) arctgx arctan(x)
COSX cos(x) arcctg x arccot(x)
tgx tan(x) arcsh x arcsinh(x)
secx sec(X) arcchx arccosh(x)
- ctgx cot(x) arcth x arctanh(x)
shx sinh(x) arccth x arccoth(x)
chx cosh(x)




3aodaua 1. Beranosutu tun JIPYII Ta 38ecTH jioro A0 KaHOHIYHOTO BHIJIALY

2 2 2
Ou Ou —sinzx?—l:-—sinx-aﬁ=0. (6.24)
o oy ’

Pozs'szanna
Busnaunmo i JIPYIT

A4=1, B=cosx, C=~sin’x;

A=B*~AC=cos’x+sin*x=1>0 — pisasnus rinepGoniunoro Tuny.

3uaiineMo xapaktepuctuku J[PYIT:

& _B-VA,
dx 4’
gy—:cosx-—l;
dx
>dsolve (diff(y(x),x) = cos(x)-1);

y(x)=sin(x)~x+_CI
C=y-sinx+x

Orxe, £ =y —sinx+x —nepma Xapakrepuctka JIPYII.

b _B+VA,

dx 4

Q:cosxﬂ;

dx
>dsolve (diff (y(x),x) = cos(x)+1);

y(x)=sin(x)+x+_CI

C=y-sinx—x.

Otxe, 7 = y —sinx~x — apyra xapaxtepHctuka JJPYIL.

Busnaunmo yci moxinni, axi exomars no mugepennianbHoro pisRHHS (6.24).
3maiizeMo yci moximui NEpIIOro Ta ApYyroro mopaakiB Bix ¢yHkuii

f=y-sinx+x
>diff(y-sin(x)+x,x);
—cos(x) + 1
>diff(y~sin(x)+x,vy);
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>diff (y-sin(x)+x,x$2);
sin(x)

>diff (y=-sin(x)+x,x,y);

0
>diff (y-sin(x)+x,y$2);
0
OTtxe,
—a—§-=—cosx+1;?£=l;
2 2 2
a_f.=s' x;%z_% =0.
Ox oy° oyox

3uaiigemMo yci moxigmi mepworo Ta apyroro mopsakiB Bim (yHxuif
n=y-sinx—x
>diff(y-sin(x)-x,x);
—cos(x)—1

>diff(y-sin(x)-x,y);

>diff(y-sin(x)-~-x,x$2);

sin(x)
>diff(y-sin(x)-x,x,¥);
0
>diff({y-sin(x)-x,y$2);
0
Toni
—=-cosx—1; —=
2 2 2
gx’z =sinx; %=§)gx
Otpumaemo



2 2 2 2 2 2
9_7____(_.5.) oy 0 agan+az(a_n) JouE oudy
ax* as\ a ofon ox ox  on*\ox )  of &x*  on oxt

2

u 2 0%, Ou. .
+(cosx +1) —a——z-+smx—+smx

2
=(1—cosx)2—§§——28in2xa§a oF 3
n '7

u o' 5 0¢ o*u (a.fan+6§6n . du on dn , du % N
oxdy oL oxdy ofon\oxdy dy ox) ontox dy O oxdy

2

ou azu(gé)zﬂ ou 65677+62u(_8_77)2+6u6¢’ oud'n
o) Temayy or\w) ke oyt

*u 'u  u
ou L, 0u  ou.

IigcrasuMo 3HaiifeHi noxinHi B AudepenmianbHe piBH}IHH}I (6.24)
0*u u ., 0w . ou o*u
—+2cosx——=—sin x————-smx—:(l—-cosx ——2s sin® x +

4 oxdy P oy ag a&an

2
+(cosx+ 1) 2—+ smxg—é_;+ smx—g——+ 2cosx(1- cosx)
n 77

e

o*u 2
ag agan B
=0.

2
—~4cos*x ou
oéon
o du ou o*u
—sin®x 2—smx-———sm x—=-4
on o& on 0&0n

Toxi kKaHOHIYHMI BUrJIAA piBHAHHS (6.24)

2
ou__o. (6.25)
9501
Crpo6GyemMo 3Hajit KaHOHIYHMI BN piBHAHHA (6.24), BUKOPHCTaBIIM
oneparop mapde 6i6miorexu PDEtools
>with(PDEtools):
>mapde (diff (u(x,y),x,x)+2*%cos (x) *
diff(u(x,y),x,y)=(sin(x))"2*diff (u(x,y),y,¥)~
sin(x)*diff(u(x,y),y)=0,canom);
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(—4 (5_—&% u(_E1, _&2))) &where {_E1 ==sin(x) +x +y, _E2 ==sin(x)-x+y}

2
OTxe, 3TiIHO i3 JaHUM cTI0CO60M KaHOHIYHMI BUTIIAN piBHAHHA (6.24):
o'u
- 2
05,05,

AKNIt OYEBHIHO eKBiBasleHTHMUH (6.25).

2
Bionogios: Ou =0.
o&on

3adaua 2. 3naiiTi po3B'130K PiBHAHHA

ou _ou
JIPUIT) == =9-—;
( ) o ot

&) {u(o,t) =2;

u(4,6)=2t+18;

ITY) u(x,0)=x*+2.

Po3g'azanun
MaeMmo oHOpiiHe piBHAHHA TEILTONPOBIXHOCTI i3 HEHYJILOBUMH KpaioBH-

‘Mu ymoBamu. Po3s's30k 6yfeMo mykaTH y BHIAAI (UB. 1. 4.2.2).
x
u(x,1) = s(x,0) + w(x, 1)+ g,(1) +(8:(0) - gl(t))-l- (6.26)

3riguo 3 yMosblo 3agavi
& (t) =2;
g, (t)=21+18;

p(x)=x*+2;

Bpaxosytoum, 1o

(1) = p(x) - £,(0) + (£,(0) - g'2(<>))3;-=x2 +2-2 +(2—0—18)§=‘ x*-4x,
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s(x,t) € po3B'I3KOM TaKoi 3a1ayi:

(;:qun)—t= gf,(0<x<4,0<t<oo),

KY) {s(o”) =0 G cr<a
s(,6)=0,

1Y) s(x,0)=x* —4x, (0<x<4).

Bimsocro dyHKuii s(x,/) oTpuMani oHOpiHE PiBHAHHS TeMIONPOBiAHOC-

Ti i3 HyILOBMMH KpaOBUMH YMOBaMH. 3TifHO 3 1. 4.2.2 OTPIMAEMO
Tha 2
s(x,1)= ZB e{ ) -sin(—”l—nx),
e
21 mn 1% mn
B =Z{ g (x)sin| =—=x |dx == (x* —4x)sin| —x |dx.
=2 s B e 2 (s - ae)sin 5

>int ((x"2-4*x) *sin(Pi*n*x/4),x=0..4);

64 (=2 + mnsin(nn)+ 2 cos(n n))

ﬂ3 n3
Toni B, = ~64 + 327tnsm(7m) +64 cos(rm)
°n’
BpaxoByroun, 1o # HaTypalbHE 9HCIO
6 0,n=2k,
B,=— (0 -1)={_ 128 e,
7’ (2k-1)

SIk pe3yneTaT OTpHMaEMO

© 3nkDY, -
s(x,1) = Z _( 4 )-sin(f(—zf—l)x}

: 77(2k 1) 4

k=
3uaiigemo f;(x,?)

fih=1 (x,t)—gl’(t)+(g,’(t)-g{(t))§=0-0+(0-2)-}=-§-
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Toni w(x,f) € po3B'a3koM Takoi 3ajadi:

(I[Pqn)—a7 968;2"—’2‘ (0<x<4,0<r<w),

KY) {W(O") =0 h<r<o
w(l,)=0,

I1Y) w(x,0)=0, (0<x<4).
Po3B'130K OCTAHHEOI 334l 3HAXOAUTLCA Y BHIJIA:

w(x,t) = 27:,(1) . sin(?x),

n=]
ne
24 n 1} n
h({t)== x,0)sin] —x |dx = =—| xsin| —x |dx,
0=3 [0 (, ) A (4x)

>int(x*sin(Pi*n*x/4),x=0..4);

16 (-sin(n n) + cos(nn) nn)
- n?n? :

—4sin(zn)+4xncos(zn) _4(-1)’
n* - ;

(1) =

G 3

T.(0) = j h (r)e{m) “ = j' dr;

>int (4*(=1)"n/Pi/n*exp (- {((3*Pi*n/4)"2)* (t-

tau) ), tau=0..t);
9rn2n2
64( 1)(l+n)[ [ 16 ]_J

3

9 nn

n 9nnt
w045

OTtpumaemo

@ 64(_ l)n 9x’n’s . ( N
w(x,f) = l-e¢ 16 |-sin| —x|
(1) ,,z:,: ar’n’ [ 4
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Jutise

Toni srigHo 3 (6.26) uyxana ¢yHKUis Habyne BUIALY

w 3n(2k-1) " _
u(x,t) = z-— -( 4 ) -sin Mx +
= (2k 1)’ 4
© —_1\? onin’s
+z 64(3 12 l-e 16 sm(ﬂ )+2 x(t+8).
~ 97'°n 4 2

PosriiaHemo y nuHaMini sBuile HOMIMPEHHS TEMNa Y CTEPXKHi, BAKOPHCTAB-

oreparop animate

>with(plots):

> animate (plot, [sum(-=128/(Pi"3* (2*k=-1)"3)*

exp (= (3*Pi* (2*k~1)/4)*2*t) *sin(Pi* (2*k-1)/4*x),
k=1..infinity)+sum(64* (-1)"n/(9*Pi"3*n"3)*
(l~exp (-9*Pi"2*n"2*t/16) ) *sin(Pi*n*x/4),

n=1..infinity)+2+x* (t+8)/2,x=0..4],t=0..1);
“ / » ///
* * 7
/ ’ g
2 /// ’ ” /
/ /
" E " P
s / s /
y P
s e © d
/// ‘. /’,/’

:————// 2 /
. [] ] 3 L} . 1 ] 3 )

kazp 1 Kaap 4
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&2u 52u P2u  du_ bu

-2 5" o+ Ao+ u=0;
6) -2~ 516 55" 328y2 95 oyt U=

562u 70 8%u  2658%u 56u 109u 1
B) 92t 27x Tt o A toast o Ao tru=0

Ox gy 81 8y2 90x 90y 8



1.77.

1& L 2% 1 2% lou 1w o
a) - 100axdy " T00 52 "9 0x "8y~ MO

2, 2 2
6)6a +36§x;y+54%1'-1 % =0;

902 90 %u 19899%u 44u o
B) =7 ox2 T490xoy 343 52 5ox T2 oy T
1.78.

15%u 31 8% 56@_2_g u fu_
) S ox2 45ox0y 1352 ox " oy
6) - 6%-12;@‘;-6;“ $+5‘?—3;=o,

78% 10 2u  21255% JS0u lou_ o
B) 3 ax2 3 axdy V756 g2 TTox T 6oy

1220, 1 % 1 2% 1ou 19w 1 _ .
8ox 8oy 34

%) 5 5x2 T 25 axdy T500 5,2~

1% 20% 44757 3ou 1o
an°2ll— .

B) 352 56xay+ 1225 52 " 1

1.80.
g1 12% 1w lou 1 o
Y 8ox2 1252 100x 90y TN
10%u 2 3% la_ l@+l@_0,
"5ox2 50%0y 55,2 60x 6y
2u 62 %u  du _du
B)Sax '106x6y+may2+96x 85y =0



1.81.

10%u 4 &% 1 &u 1ou lou 1 _o
a)33,(2 27 oxdy "8l g2 TAOx Ty 100
52u 8%u 2u _du du
T+ 1285 -+ 5127 5-65 +T5 - u=
6) 825+ 12850+ 512565+ Toy- u=0

1020 1620 133% 1
"7 5x2 " 7 0xdy 2523y2 8

1.82.

562u 4 0%u _du

5 ,0u, 60
) -3,2 3xey " 2ox 7

2R
+
W |
o=
il
L2

162u 1 62u 1 62u
33,(2 30xdy 125}'2

6u o2u 52u _du ou
B) - 2 Saxay 136ayz 86x+76y+ u=0.

1.83.
82u d2u 2u ou

‘)—" 46x6y 35y—+7ax+9ay+u=0;

a2u au a2u du  du
6) - 2 1050y " ay2 86X+4ay+u—0,

10%u 10620 17 8% 1ou,
ox

lou 1
"2 ox2 20%dy 128 py2 7 4oy "4t
1.84.

15%u alu 162u 1
a)9ax2 366x6y 365273
6 18%u 152u+1g%g 1
)4ax2 6oxdy "365y2 ' 3

2u . Ou .
B) - 9ax2 324ay2 3ax 4ay-u—0.



1.85.
1a2u 11 8%2u 158%u 2

150% 20u 76u 1 _
2528 dxoy " 16 gy2 9 &x "3y 7Y7

%u o2u o%u
2 —+
6) -9~ -0 55 25

e,
ox*
1020 2 Pu 74 G2 1ou
B) 3 ax2 " 21 %0y 3675 py2 "8 0x

1.86.
3%u 62u
a) 45;' 4ax6y éﬁ-

o%u o%u %u ou
6) 4 2+406x6y+1005y 28x+76y+u 0;

qu_ou, o
ox~ oy U

52u o2u du  _du

&2u
B) 27— +126x6y+503y2 ox- 2oyt U0

1.87.
1% 1 0% 1 % 1lou 1w 1 o
%) 8 ax2 T900x0y 360552 (20x 63y ST
aZu 62u 62u du _ou
a2u 62u a2u u uo o
Mo tamayt gt T oy VT
1.88.

7820 91 8%u 355%u 8w lou 1
D 32 2160x0y 12,2 30x T20y 9"
862u 24 82u 18 5%u 36u- Tou 1
) - N RETE T et ot A -gu=0;
ox dy 125527 83x " 40y 9

76%u 14 8%2u 92758%u fu Gl o
"5 ax2 45 0xdy " 5134ay2 x"“oy 347



1.89.

162 1 &%u 1 3% 18u 18u 1
T tser A tra, t7u=0
"8 5x2 640x0y 25652 40x 6oy 15
6162u 1%, 1 o% 1ou lou Lo,
) 942 45 0x0y T900 2 VT ox "33y T 10N T
5%u %u 2u _du _ou
B) 5 2+706x6y+37oay2 2555y T u=0

1.90.
462u 70% 18%u 30u ,ou
8) 42 200y 2552 20"

oy
5 10%2u 1 &% 1 Pu 1w
) 802 V16 0xdy T 128 552 T 10 0x

10%u, 2 Pu 89 62u_
B) 552 * 45 oxdy T 14400 532 76

1.91.
Pu % FPu o ou ou

a) 2 2'186xay+4°ay2 85t oy~ u=0;
1620 1 % 1 2% 1w 12w 1 _ o
"6 ox2 210x0y 29452 40x 4oy 2"

162u 162u 1 62u 1
106X2 206x6y 1285y2 10

1.92.
302 69 % 12 Pu_ du 109u_
8) 52 1750x0y 175552 0x™ 9 Oy

10%u 10% 13 9%u Pu lou 10u 1 _ o
B) 6 o2 " 60x0y 30052 T Tox 50y 3 T



1.93.

50%u 5 2u 2562u+1@+g§g 1 0
42t 1axay 28 5y2 " 20x 3oy~ 74
1620 1 %u 162u+l@ lou 1 o
T o2 2laxay 25252 80x " 83y” gu="
8%u 2u _du  du
&u 25Tl gl &,
B) - 7axz 8450y 2526y 8%x 45y =0
1.94.
2u % 2u  du _du
Tt 144 A+ 8= 0;
2u 9% a2u ,u ,du
6) 2 4oy 2535y~ 0
1% 10% 8557 1gu 1gu 1 o
T2x2 900y 64852 40x " 83y 6"

1.95.

15%u 62u 18% l@ lou 1 0.
D42 4oaxay 2052 90x 6oy 4"
6u 82u 52

205
S Vaay 050

%u o2u 52u du _Ou -
_+ - — ——— .
B) -5 5°axay 205—= > 6a 25 0

0) -

m e
.b.
QIR
1
=
I
L

1.96.
&u 2u _ou. _du
_— —_— 4t 6—=:
a) - Zax 34axay 144ay 76‘x 6ay 0;
50°u 5 u 562u 20u
6

&%u o%u o2 u

a_— -— 2-a—u——0.

"6 gx2 3 0x0y 66y2 T3ox %y
6u

B) - 106)(2+100axay 260 3+ 4

sou_
55y =0-

85



1.97.

a) N
ox2 6y2

. 962u+9 2u 9 6%

) 4a2 t8oxoy 6agpn
62u 8 62u 8 92u

B) 5 552~ 15 oxdy E'gy_z”

&’I%’

w2
7

2|2 §’l§’

1.98.

3 - SQZ_E 45 2u 105%u
ox2 7 8xay 7 6y2

6 - 1020 1 0% 1 92 1

25x2 100x0y 200527 5

&2u 52u ou
B) 2 2+726y2+26y- u=0.

1.99.
aZu 23 62u 62u
"3 6x2 18 axay 3 5}’2

6 1 82u 62u+162u 1
) S ox2 15 0x0y T35 52710

\OIN

Sz’l%’ 212

52u 52u 82u au du

—+ + = -104+ u=
B)76x 706x6y 238ayz %" 1oay u=0
1.100.

262u 17 8%u 16%u pqu 1du_o

76x2 356x6y 56y2 ox 20y O

62u 62u d2u ou ou

162 1 a2u 16821
B) 10552 "200x0y 1285525



3aBaaHHsa 2

3HaiiTH po3B'A30K KpaitoBoi 3amayi Ais PiBHAHHSA TEIUIONPORIAHOCTI HA Bill-
pisky [0;7], axumo #(0;¢)=u(l;¢)=0 npu ¢ 20.

1
56 x2, 0<x<g,

du Su 8
2.1. 2 =36 o u(x,0)= 1
1-x, §<xs1
ou P = X2, OSXS%,
u
2.2. P 121 a2 u(x,0)= 9
9-x, '§<xs9
(205 0 oeeld
&u 11 %5 V=55
2.3, P 4&3 3 u(x,0)= 1
11-x, ?<xsl 1
.
6 x2, 0<x<Z
u & PTTTT6
2.4, o’ u(x,0)= 5
5-%, '6'<x55
5u P 12 %2, OSXS%,
25. 5= 100-5)(—‘2l s ux,0=
6-x, §<x56.
P 3x2, OSXS%,
26.5/=9 &“2- : u(x,0)=
2-x, '§<x< .
6 5
= x2, 0<x<,
> 5%, USXS,
2.7, % =49 a‘; : u(x,0)=

10 - x, '2‘<xS10.

87



11
X[y

u
2.8. at—9a—xg ; u(x,0)=
11 - -X, 10<x<11-
" 55 %2, 0<x_11,
2.9. 5{"81 axz 5 u(XO)
2-%17 11
210. 21=25%3 5 u@x0)=
4-x,7 5
au az §,7QX2 03)(%9
211 5= 495; 5 ux,0)= 7
7- x’g<x<7

6 %2, 0<x<l,
du S u 04{ X

2.12. 5= G 3 W07 Ly exet,

o Pu 6 x2, 0<x<1,
2.13. o =4 ox2 ’ u(X,O)%,] -x, 1<x<7.

28 5 0ex<

ou_u 50

2.14. =975 ) u(x,O)
ot ox >

10 - x,z<x<10

12 x2, O_X—
du Pu ¥
2.15. = =12175 ; u(x,0=
ot ox
6 - X, “<XS6.
3
3
2 x2%, 0=x<5,
du_ P
2.16. —=4 2 5 u(x,O)—
ot X
6-X, §<x$6.
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2.17.

2.18.

2.19.

2.20.

2.21.

222,

2.23.

2.24.

2.25.

du J2u
o 81 2 u(x,0) 9
9-x, Z<XS9
ou 2u 9 XL USSP
P =5 5 u(x,0) 9
9-x, ﬁ<x$9
36 x2, 0<x<g,
62 b 9’
%= 10052 : u(x,0)= 5
2-X%, §<x52
ou u R OSXSZ’
5t-= 16@ ; 1(x,0)= 5
10 -x, Z<XS1O
\
(90, ool
2 2u 11 %5 =50
i 16& ; u(x,0)=‘l
11-x, 10<x$11
u & 9 x2, 0<x<l,
o 105 “("’O)‘{lo-x, 1<x<10.
2 14 x2, OSX%I,
%t“-= 1005X—‘§ s u(x,0)= :
4-x, '2'<xs4.
au &u X2, 0<x=22,
o 0% “("’0)“{6 - X, 2<X6.
9 x2 OSX<§
u_ S Y
a9 b wx0)=
8-x,g<xs8.

39



2.26.

227

2.28

2.29.

2.30.

2.31.

2.32.

2.33.

7
2
8 x 0_x_8,

du
S 121 %x—z- ;3 ux,0)=
7-X, §<x<7
56 3
ou u 3 X2, 0SXS§,
o 49 P u(x,0)=
3-x, §<xs3.
45 2
- X%, 0<x<z
o 2 X5 U35
%= 12153 5 uG0)= )
4-x, §<x<4
12 7
2
au_, P 7 X 0=
P r it
7-x, Z<XS7'
4
18 x2, 0sx<g,
du u 9
i 49 EvR u(x,0) 4
4-x, §<xs4
2
B 10 x OSX_S,
- e W0 2
2-X, ‘5'<x_2
6
7 x2, 0<x<5,
o* ke
% =25 &u_z_ ; u(x,0)=
6-x, 7<x<6.
1
u - x2, 0<x<4,
gl: 36 EYR u(x,O)—f{4
8 - x, 4<x<8.

9 x2, 0<x<1,
234, BopsPU u(x0)‘{

ot ox2’ 10 - x, 1<x<10.



15

4
4%, 0sxsy,
235, @_166% : U0y
ot o2 4
8-x,3<xs8.
18x2, ng_<21’
236, &, P —_—
ot ox? |
5-x, 2°X<5
u_ .. & 32X2, Osx<S
2.37. E: 36% ; U(X,O)- 5
3-%,5<

511 62u X2, OSXS2,
238 =25 Pyl u(x,O)—

6 - x, 2<x<6
, 0=x<3,
239 '%2%, u(x0)~{ X2, 0<x
9 - X, 3<x<9,

7 X,4<x<7
30
ERSA VS
ou oy 7 X<, 5
2.41. 5t _496}(2 ; u(X 0){ 7
7 - X, 7<x<7.
242 §=49 o u(xO)




2.43.

2.44,

2.45.

2.46.

247.

248.

2.49.

2.50.

81 gx—‘; 5 u(x,0)=9
49%{% 5 u(x,0)=
64%{% ; u(x,0)=
25% 5 u(x,0)=9
36% ;k ux,0)=9
36% ; u(x,0)=3
100%2}(‘12l ; u(x,0)=
36% ; u(x,0)=

(42 5
2L .2
5 X% 05x_<—7,

5
k5 - X, 7<x$5.

24 x2, OSXS%,

1
L3 - X, 7<x<3.

-

7
8 x2, 0<x<g,

,

7
7 %, 0=xsg,
7
k7 - X, 10<x$7.

(30 1
=2
11 %5 OSX__<_6 2

k11 -x,’1—1<x511.

,

3
2 =
4 x?, 09(54,

3
L3 - X, 4<xs3.

2
10 x2, OSXSE,

2-x, %<x$2.

7
8 x2, 0=x<yg,

7-X, ’§<xs7.

92



21 x2, OSXS%,
2.51. =36 ; u(x,0)=

2
L2 -X, 7<x$2.

,

15 x2, OSXS%,

2’52- — 64 — u(x 0)
ax ? ? l
2 - X, ;<XS2.

7 x2, OSXS%
253, == 495;(‘5 5 u(x,0)=

254, S =640, ; u(x,0)={

-

au
2.55. 5:=9 u(x,0)=

6-x, §<x$6.

5x2, 0=x<1,
; wx,0)=

2.56.
> 6 - x, 1<x<6.

1l
EN

6 x2, OSX%,
2.57.

1
L2 -X, 5<x$2.

ou > ('g‘ X2, Oﬁxsg,
2.58. 5= 162 | u(x,0)=5 s
5-%, §<x55.

28 -3
=~}

3 X ,‘0$x_<—4,
2.59.

3 . .
\6 - X, 4<xs6.
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56
P 5 = X2, O<xs§,
2.60. E ;

5-x, §<x$5.

1
2 a 2’ 0< S4’
261 B-g1 24 u(x,0)={4 e

2
o 8 - x, 4<x<8.
u 2 rlO x2, 05x<%,
2.62. 5{=64&2‘ ux0=
- \2 - X, §<x52.
{ ) 3
14 x2, 0<x<5
du o2u 7
= _ = . —
2.63. at 81 o u(x,0)= 3
3 -X, 7<x<3
56 9
2, 0<x<y,
du &u 9 X505
2.64. o 1005553 u(x,0)= 9
9-x, —<x<9
2,045,
5 X2, 0=x<
2.65. % g— ; u(x,0)=
4-x, —<x<4
2l 2 osxs
5% =172
2.66. %= 16% ; ux,0)= 10
10 - x, 7<x<10
12 5
2 0<x<>,
du__ u 5 XS
2.67. ot =81 a2 u(x,0)= 5
5-x, Z<X<5
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4-x, <x<4

ou_ o 5x2, O<xS‘5',
2.68. o 496x2 ; u(x,0)=

u 42 %2, 0..x<‘"
2.69. 5=100§ ; u(x,0)=

1-x, —<x<1
—x 0<xs—1
du 62u 177290
g ==. —<
2.70. o 16 ol u(x,0) 1
11 -x, 5<x<11
L 9
(110 2 0< 9
u__ % g X5 0=xspp,
2.71. ot 81'—'axz ; WX, 0)= 9
9 - X, 7T7<x59
11
15 x2, O<x<§'
au o2u -5
2.72. —=4""' ; u(x,0)=
ot ox?
6-x —<x<6

> 5

u_. Fu 6 x2, 05x<2,
2.73. 7 368x2 3 u(x,0)=

2.75.

3
2 x?, 0=x<5,
ou Ju 2
274. 5 49ax2,u(x0 3
6-Xx, 2<x<6.
{9

5
5 - X, 6<x<5.

ou Fu
&_49& ; u(x,0)=

95



2.76.

2.71.

2.78.

2.79.

2.80.

2.81.

2.82.

2.83.

2.84.

-

3
u 14 x2, 0sx<5,
=49 ; u(x,0)7

3
k3 - X, 7<xs3.

-

14 x2, OSXS%,
u
=64 — ; u(x,0)=

3
L3 - X, 7<x53.

(20 1
=22 —
llx,OSXSS,

~ =647 ; u(x,0)=

11 -x, 15'1’<xsll.
\

28 x2, OSXS%,
; u(x,0)=

2-X, Z<XS2'

1

—x2, 0<x<4,
%= 81 % ; u(x,O){4

8 - x, 4<x<8.

( 1

14 x2, 0sxs,,
2 > ux,0)= 1
ox k4 - X, 5<xs4.

( 4
18 x2, 0=x<,
2 u(x,0)=9

4-x, %<xg.
\

du u 10 x2, 0=x<1,
a P “(X’O)%u -x, 1<x<11.

4
%XZ, OSXSE,‘
=9 ; u(x,0)=
4-x, §<xs4.
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Fu

2.85. 5 =645

2.86. _

ot

Pu
re

qu
a

Fu

2.87. P

=4

du 2u

288 —=4—;

ot ox?

290, =497 ;

ox2

du 2u

291 =814 ;

ox2

2.92. 49

at Yok

u_ P

293. 5 =647

30 x2, OSXS%,
; u(x,0)=

1-x,7<x<1.

6

72 5
=2 =
5 X% Osng,

> u(x,O)—

5-x, §<x$5.

9 x2, 0=x<1,
> u(x,O)—

10 - x, 1<x<10.

9 x2, 0<x<1,
; u(x,0)

10 - x, 1<x<10.

1
14 x2, 05x<_'2‘,
; u(x,0)=

1
4-X,5<x4.

r—Jﬁ
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2.94.

2.95.

2.96.

2.97.

2.98.

2.99.

2.100. ==

(';1: IOO%XZ‘% ;

; u(x,0)=)

u(x,0)=

u(x,0)=

5 u(x,0)=9

u(x,0)=3

x2, 0xL2,
u(x,0)=

6 - X, 2<x<6.

f 1

—6Tx2, 0SX..13 3
11

k11 =X, 73 <x<11

K10 - X, 7<x$10.

,

2 7

=, } -

7 X%, 0sx<5,
7

\7 - X, 2<xs7.

[ 9
_§§ x2, OSXS§,

\11 -x,'1'9l<xsll.

4
18 x2, OSXS§,

u(x,0)=

4 - x, 3<x=4.

98



3apnannsa 3

Po3g's3aTH KpaiioBy 3ajavy JUIA XBUIHOBOTO PiBHAHHA % = azg-xz—t;, SIKILO
u(0,¢) =u(l,£) =0, u(x,0)= £ (x), u(x:0) = g(x) (0sx</).

3.1. %’ =25 % ; 1=6 5 u(x,0)= 0,4x(x-6) ; u'(x,0)=-10x+7.

3.2. % = % ; =10 ; u(x,0)=-0,9x(x-10) ; u’(x,0)=-2x+10.

3.3. %i'zq =25 % 3 1=4 5 u(x,0)=-0,5x(x-4) ; u'(x,0)=7x-5.

34. % =9 % s =4 5 u(x,0)= -0,3x(x-4) ; 0'(x,0)=7x+4.

3.5. %%= 'Z—l; V145 u(x,0)= x(x-4) ; u'(x,0)=-2x+2.

3.6. %zt%= % 3 15 5 u(x,0)= 0,2x(x-5) ; u'(x,0)=9x-3.

3.7. %2{211 =64 % ; 16 ; u(x,0)= 0,9x(x-6) ; u'(x,0)=-2x+3.

3.8. %%l' = %; 1=9 ; u(x,0)= -0,5x(x-9) ; w'(x,0)=3x-9.

3.9. % =100 % ; 155 5 ux,0)= 0,7x(x-5) ; w'(x,0)=3x-5.

3.10. % =100 % ; 1585 u(x,0)=-0,4x(x-8) ; u'(x,0)=10x+8.

3.11. % =4 % ; 1225 u(x,0)= 0,5x(x-2) ; W' (x,0)=6x+5.

Pu &
3.12. —6§= g‘;; =5 3 u(x,0)= 0,2x(x-5) ; w'(x,0)=-8x-10.

L &
3.13. E‘; =16 al; ; 1225 u(x,0)=-0,3x(x-2) ; w'(x,0)=-2x-9.
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3.14,

3.15.

3.16.

3.17.

3.18.

3.19.

3.20.

3.21.

3.22,

3.23.

3.24,

3.25.

3.26.

3.27.

3.28.

& J2u

Fe 100 Pl =1 ; u(x,0)= 0,5x(x-1) ; u'(x,0)=-8x-4.
%27121= %; =3 ; u(x,0)= -0,6x(x-3) ; u'(x,0)=5x-+7.
% =4 gz_x% ; =10 5 u(x,0)= 0,9x(x-10) ; u'(x,0)=x-8.
du_ PFu

i 4 EYE I=6 ; u(x,0)=-0,3x(x-6) ; u'(x,0)=-3x+7.

%121 =16 % ; 1=4 5 u(x,0)= -0,4x(x-4) ; u'(x,0)=-3x-2.

%‘;‘ =81 % ; I=5 5 u(x,0)=-0,5x(x-5) ; u'(x,0)=x-1.

Ju u

F 4 PR =10 ; u(x,0)= 0,7x(x-10) ; u'(x,0)=9x+6.
% =25 g—zx—‘zl I=1 ; u(x,0)= 0,2x(x-1) ; u'(x,0)=-9x-6.
%u u

e 4 EX—E s =15 u(x,0)=-0,7x(x-1) ; u'(x,0)=4x+10.

2,
%i—‘;‘ =25 % ;129 ; u(x,0)= X(x-9) ; W'(x,0)=-9x+1.

Pu S

e = 16555 515 u(x,0)= 0,7x(x-1) ; w'(x,0)=5x+3.
%‘23 =16 % 3 I=7 5 u(x,0)= -0,8x(x-7) ; u'(x,0)=-10x.
B 928 175 u(x0)= 0, 1XGT) WG 0)5xH.
%23 81 % 126 ; u(x,0)= 0,7x(x-6) ; U'(x,0)=-8x+10.
Pu Fu |

P 25 EvE 1=9 ; u(x,0)=-0,1x(x-9) ; u'(x,0)=4x+2.
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3.29.

3.30.

3.31.

3.32,

3.33.

3.34.

3.35.

3.36.

3.37.

3.38.

3.39.

3.40.

3.41.

-3.42,

% =36 % ;1225 ux,0)=-0,2x(x-2) ; u'(x,0)=5x-10.

%Zt% = % 3 1545 u(x,0)=-0,5x(x-4) ; u'(x,0)=10x-1.
2u Pu

E =25 FwR I=3 ; u(x,0)=-0,7x(x-3) ; u'(x,0)=3x+2.

%zt—;l' =36 %lx% ; =10 ; u(x,0)=-0,1x(x~10) ; w'(x,0)=8x-1.
% =49 % 3 1=2 5 u(x,0)= -0,6x(x-2) ; u'(x,0)=-6x+4,
&u Pu

o 16 e [=2 ; u(x,0)=-0,2x(x-2) ; W'(x,0)=7x+3.

%zg' =81 'gix% ; 127 5 u(x,0)= 0,9x(x-7) .; u'(x,0)=-9x+3.

% =100 % 129 ; u(x,0)= -0, 1X(x-9) ; '(X,0)=-3x-1. -
Au u

S = 16533 13 5 u(x0)= -0,6x(x-3) ; w(x,0)=Tx+10.

%tz_zq = ‘g‘zx% ; =10 ; u(x,0)= 0,5x(x-10) ; u'(x,0)=4x+2.

S Au

o 16 E%E 1=10 ; u(x,0)= 0,7x(x-10) ; v'(x,0)=-9x+7.
%zt_g =25 % 5 1=4 5 u(x,0)= X(x-4) ; U'(x,0)=-5%+5.

% =100 'g% 3 1295 u(x,0)=0,7x(x-9) ; 0'(x,0)=6x+1.
Su M

5= o 176 UK0)= 0,7X(x-6) s W(K,00=T-9.
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3.43.

3.44.

3.45.

3.46.

3.47.

3.48.

3.49.

3.50.

3.51.

3.52.

3.53.

3.54.

3.55. =5

3.56.

Su_ 62u

p™) 6x2 ; 128 5 u(x,0)=-0,5x(x-8) ; u'(x,0)=8x+4.

& &
at‘zl = 81553 1243 u(x,0)= X(x-4) ; U(x,0)=-3x+1.

gt U _ 64 % ; 174 ; u(x,0)= 0,6x(x-4) ; u'(x,0)=5x-5.
gzt“ 49% : 1=5 ; u(x,0)= 0,6x(x-5) ; U'(x,0)=7x-3.
% szg ; 158 ; u(x,0)= 0,9x(x-8) ; w'(x,0)=-8x-9.
% 64 % : 1=4 ; u(x,0)= -0,3x(x-4) ; U'(x,0)=10x+1.
% g:; ; 1=8 ; u(x,0)= 0,8x(x-8) ; w'(x,0)=10x-7.
‘; > =49 gi‘; ;1=8 ; u(x,0)= 0,3x(x-8) ; w'(x,0)=-8x+6.
gzt“ 100 %, I=7 5 u(x,0)= ~x(x-7) ; w'(x,0)=10x-3.
‘; ‘2’ 100 gle; ; 1=1 5 u(x,0)= 0,6x(x-1) ; w'(x,0)=-2x-1.
%23 g‘i 155 u(x,0)= -0,7x(x-5) ; w'(x,0)=-2x+6.

% =36 % ; 122 5 u(x,0)= 0,8x(x-2) ; W'(x,0)=-4x-6.

Pu_ P e s
o2 =9 P H ; 126 ; u(x,0)= 0,4x(x-6) ; u'(x,0)=-x+1.

?é’ =49 g_x% 3 175 u(x,00= 0,2x(x-7) ;' (x,0)=9x-3.
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3.57.

3.58.

3.59.

3.60.

3.61.

3.62.

3.63.

3.64.

3.65.

3.66.

3.67.

3.68.

3.69.

-3.70.

B 9 18 ux,0)= 0,5%(x8) WX 0)=-8x-10.

e 7 e’
% - g% 3 1=6 ; u(x,0)= -0,8x(x-6) ; u'(x,0)=4x-8.
Ju J%u

S = 49525 179 u(x,0)= -0,6x(x-9) ; W(x,00=9x+7.

O 16217 u(x 0)= 02%(xT)  W(x 0)+9.
%zt—z‘l =100 % ;1545 u(x,0)= x(x-4) ; w'(x,0)=3x~4.
% =16 %z-x% 3 1795 u(x,0)= 0,5x(x-9) ; 0'(x,0)=-6x+6.
% = i?;x—‘j ; 156 ; u(x,0)= 0,8x(x-6) ; u'(x,0)=-x+$-
u u /

o 25 FYE I=4 ; u(x,0)=x(x-4) ; u'(x,0)=-3x-9.

% =25 —glx—‘z’ 3 16 ; u(x,0)= 0,8x(x-6) ; u'(x,0)=-6x-1.
e 64 2L 11 5 (0= 0,5%(x-1) ; Wk, 0) =44,
% =4 % ; 1=8 5 u(x,0)= 0,7x(x-8) ; u'(x,0)=-x-4.
% =9 gzx—lzl , 1=4 ; u(x,0)= 0,4x(x-4) ; v'(x,0)=x+7.
% = -g—zx% ; =25 u(x,0)= 0,4x(x-2) ; u'(x,0)=-4x+4.
% =25 % 3 1=7 5 u(x,0)= 0,5x(x-7) ; u'(x,0)=-x-9.
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3.71.
3.72.
3.73.
3.74.
3.75.
3.76.
3.71.
3.78.
3.79.
3.80.
3.81.
3.82.
3.83.

3.84.

3.85.

-‘2%= 81 glx_uz_ 5 155 5 u(x,0)= -0,9%(x-5) ; w'(x,0)=-8x-7.
% py % 129 5 u(x,0)= -0,5x(x-9) ; U'(x,0)=x+7.
% =25 % ;153 5 u(x,0)= -0,4x(x-3) ; U'(x,0)=-10x-8.
% =4 -?;x—lzl ; 126 ; u(x,0)= -0,3x(x-6) ; u'(x,0)=-2x+6.
% =16 gzx—‘; ; 159 5 u(x,0)= 0,1x(x-9) ; u'(x,0)=8x.

%i‘zi _49 % ;14 5 u(x,0)= X(x-4) ; U'(x,0)=-2x+10,

%%1 =9 % ;s I=7 5 u(x,0)= -0,5%(x-7) 5 W'(x,0)=x+2.

aazt_lzl =4 % 5 1=5 ; u(x,0)= -X(x-5) ; U'(x,0)=-8x+5.

% =49 _g_zx% ; =10 ; u(x,0)= 0,7x(x-10) ; u'(x,0)=-8x+6.
28 100 2% 1=9; u(x0)= 0,3x(x-9) s W(xO)=10x-T.
%% =36 % ; 176 5 u(x,0)= 0,9x(x-6) ; u'(x,0)=-4x+8.
-aa%l* =81 % ; =10 5 u(x,0)= 0,1x(x-10) ; u'(x,0)=2x-5.
%‘2—1 =16 % s =15 u(x,0)= 0,3x(x-1) ; w'(x,0)=-7x-2.
% - 16 % 125 5 u(x,0)= 0, 1x(x-5) ; u/(x,0)=6x-1.
% ~16 % 1210 ; u(x,0)= -0,4x(x-10) ; W' (x,0)=5x+7.
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J2u &2u

3.86. P 81 E%E 1=3 ; u(x,0)= 0,2x(x-3) ; w'(x,0)=-10x+2.
3.87. % =9 % ; =45 u(x,0)=-0,3x(x-4) ; u'(x,0)=3x+10.
3.88. %zt‘lz‘l =36 % ; 1=4 ; u(x,0)= 0,3x(x-4) ; u'(x,0)=-9.
3.89. % =4 ‘?;;:“2‘ ; 1=10 ; u(x,0)= 0,3x(x-10) ; u'(x,0)=7x+1.
3.90. %zt;l =49 % ;3 1=9 5 u(x,0)= -0,5x(x-9) ; u'(x,0)=-x+3.
3.91. % =36 g_zx% ; 1=5 5 u(x,0)= -0,3x(x-5) ; u'(x,0)=-3x-2.
3.92. %zg‘ =16 % ; 1295 u(x,0)= 0,9x(x-9) ; u'(x,0)=6x-9.
3.93. % =4 _g_zx% ; 1=4 5 u(x,0)= -x(x-4) ; uv'(x,0)=8')i+8.
3.94. %‘% = 64% ; 1=8 5 u(x,0)= -0,1xé4—8) ; u’(x,0)=-3x+3.
3.95. %i% =381 % ; I=4 ;5 u(x,0)= 0,3x(x-4) ; w'(x,0)=-8x.
3.96. %23 =16 'g% ; 1=7 5 u(x,0)= 0,4x(x-7) ; W(X,0)=-x+5.
3.97. % =25 %12' ; 1710 ; u(x,0)= 0,3x(x-10) ; u'(x,0)=10x+3.
3.98. ‘agt—lzl' =100 % ; =8 ; u(x,0)= O,5x(x-8) ; 0(x,0)=-6x16.
‘3.99. % =64 % ; =15 u(x,0)= 0,5x(x-1) ; v'(x,0)=7x+10.
3.100. %= 16 'g%; I=1 ; u(x,0)= 0,4x(x-1) ; u'(x,0)=6x-8.
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3appanns 4

Po3p'azaty BHyTpimHIO 3amauy Jipixie i piBmandi Jlammaca Au=0 B
Kpy3i pH 3a1aHUX KpalioBHX yMOBaXx.

4.1. 0<r<5; u(5;9)=60-2 ; 4.41. 0<r<3; u(3;0)=-8¢*+9¢-10;
4.2. 0<r<10; u(10;0)=9¢%-2¢-10 ; 4.42. 0<1<6; u(6;0)=-2¢*+4¢-10 ;
4.3, 0<r<8; u(8;p)=692-29+1 ; 4.43, 0<r<3; u(3;9)=¢2-2¢+1;
4.4, 0<r<9; u(9;9)=-5¢2-30+8 ; 4.44. 0<r<1; u(l;0)=-2¢*+5¢-1;
4.5, 0<r<4; u(4;0)=1092-5¢-7 ; 4,45, 0<r<7; u(7;9)=¢*+30+5;
4.6. 0<r<2; u(2;0)=10¢2-69+1 ; 4.46. 0<r<1; u(1;0)=-79*+30+5 ;
4.7. 0<r<4; u(d;0)=-4¢*-7¢-6 ; 4.47. 0<r<5; u(5;0)=-802+80+4 ;
4.8. 0<r<2; u(2;0)=-5¢2-69+3 ; 4.48. 0<r<9; u(9;0)=-4¢2+10¢+1 ;
4.9, 0<r<5; u(5;90)=7¢%-8 ; 4.49. 0<r<9; u(9;0)=70*+4019 ;
4.10. 0<r<10; u(10;9)=-692-3¢0+1 ; 4.50. 0<r<4; u(4;0)=3¢%-80¢-2;
4.11. 0<r<8; u(8;0)=8¢*+2¢-2 ; 4.51. 0<r<i; u(l;0)=¢*+7¢+9 ;
4.12. 0<r<10; u(10;0)=2¢%-109+9 ; 4.52, 0<r<7; u(7;9)=-3¢*+4p+8 ;
4.13. 0<r<2; u(2;0)=5¢%-3¢+7 ; 4.53. 0<r<7; u(7;90)=-8¢%-0+3 ;
4.14. 0<r<10; u(10;0)=-8¢2-5¢+10 ; 4.54, 0<r<5; u(5;0)=9¢%*10¢-3 ;
4.15. 0<r<4; u(4;0)=8¢*+40-4 ; 4.55. 0<r<2; u(2;9)=3¢02+59+9;
4.16. 0<r<10; u(10;0)=-492-2¢0-6 ; = 4.56. 0<r<6; u(6;0)=-6¢*+7¢-3 ;
4.17. 0<r<3; u(3;9)=39*+9¢-10; 4.57. 0<r<4; u(4;0)=109%-¢-8 ;
4.18. 0<r<8; u(8;p)=9*+o+6; - 4.58. 0<r<5; u(5;0)=-50*+0-8 ;
4.19. 0<r<10; u(10;0)=7¢*+@-5 ; 4.59, 0<r<10; u(10;9)=-2¢%-4¢+1 ;
4.20. 0<r<1; u(1;0)=8¢2-9¢-7 ; 4.60. 0<r<9; u(9;9)=59*+5¢-7;
4.21. 0<r<7; u(7;0)=8¢*+4 ; 4.61. 0<r<3; u(3;p)=-10¢+p+8 ;
4.22. 0<r<5; u(5;0)=-9¢?-9¢-3 ; 4.62. 0<r<10; u(10;0)=-592+10¢ ;
4.23. 0<r<6; u(6;0)=39*+5¢+10 ; 4.63. 0<r<2; u(2;0)=-59%-¢+8 ;
4.24. 0<r<4; u(4;0)=992-100+5 ; 4.64. 0<r<3; u(3;0)=-8¢*+9¢+5 ;
4.25. 0<r<5; u(5;9)=60*+4¢-8 ; 4.65. 0<r<2; u(2;0)=-402+7p+4 ;
4.26. 0<r<2; u(2;0)=-7¢2-109-5 ; 4.66. 0<r<8; u(8;0)=3¢%-9¢+5;
4.27. 0<r<7; u(7,9)=-39*+9¢-6 ; 4.67. 0<r<5; u(5;0)=60%-0-2 ;
4.28. 0<r<2; u(2;0)=-29*+¢-7; 4.68. 0<r<6; u(6;0)=5¢2-8¢+7;
429, 0<r<1; u(1;0)=-692-3¢+6 ; 4.69. 0<r<10; u(10;0)=-10¢*+2¢ ;
4.30. 0<r<5; u(5;9)=-692+6¢-4 ; 4.70. 0<r<7; u(7;9)=-0*+30+10;
4.31. 0<r<6; u(6;0)=-2¢2-109-6 ; 4.71. 0<r<1; u(l;0)=79HH40+3 ;
4.32. 0<r<3; u(3;0)=-02-6¢+6 ; 4.72. 0<r<10; u(10;0)=-4¢2-3¢-4 ;
4.33. 0<r<3; u(3;0)=-109?-1; 4.73. 0<r<8; u(8;p)~4¢*+3 ;
4.34. 0<r<2; u(2;9)=-39%-10¢ ; 4.74. 0<r<1; u(1;0)=10¢*+8¢+6 ;
4.35. 0<r<3; u(3;9)=-4¢2-40-4 ; 4.75. 0<r<10; u(10;0)=-9*+80 ;
4.36. 0<r<3; u(3;0)=5¢-2; 4.76. 0<r<8; u(8;0)=4¢*+9¢-2 ;
4.37. 0<r<10; u(10;0)=-8 ; 4.77. 0<r<1; u(1;0)=9¢%-5¢+1 ;
4.38. 0<r<1; u(1;9)=3¢*+2¢-6 ; 4.78. 0<r<5; u(5;0)=6¢%-70-10;
4.39. 0<r<8; u(8;9)=10¢2-79-8 ; 4.79. 0<r<t; u(1;9)=-9¢92-100¢-8 ;
4.40. 0<r<5; u(5;0)=-79*-79+8 ; 4.80. 0=<r<6; u(6;0)=-9¢2-3¢+2 ;
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ymoBi u(x;0)

o

4.81. 0<r<5; u(5;90)=692-90-10 ; 4.91. 0<r<6; u(6;90)=8¢p2-2¢p+4 ;

4.82. 0=r<5; u(5;0)=2¢?-8¢+6 ; ©4.92. 0=r<1; u(l;0)=0*+1 ;

4.83. 0<r<9; u(9;0)=-5¢*-40+9 ; 4.93. 0<r<3; u(3;0)=-¢*-8¢+10;

4.84. 0<r<3;u(3;0)=8¢%-30¢; 4.94. 0<r<7; u(7;9)=9¢%-309-3 ;

4.85. 0<r<1; u(1;9)=-¢*-6¢-10 ; 4.95. 0<r<3; u(3;p)=6¢*+8¢+3 ;

4.86. 0<r<1;u(l;0)=3¢-4; 4.96. 0=r<1; u(l;0)=-9-3 ;

4.87. 0<r<7; u(7;9)=60%-6¢-1 ; 4.97. 0<r<1; u(l;0)=-¢*+5¢-8 ;

4.88. 0<r<10; u(10;0)=492+100-9;  4.98. 0<r<7; u(7;0)=60*+5 ;

4.89. 0<r<8; u(8;0)=-0*-40+7 ; 4.99. 0<r<5; u(5;0)=-7¢*+609+6 ;

4.90. 0<r<7; u(7;9)=69?+9¢-5 ; 4.100. 0<r<10; u(10;0)=10¢%+¢-8 .
3argannsa 5

ou
MeronoM ciTox 3HaiiTH Po3B'430K PIBHAHHA TEISIONPOBIAHOCTI -a—-=—
it

te [0;0,01] 3 YOTHPMA ACCATKOBUMM 3HAKaMH IPH & =

5.1. u(x,0)=9 sin(-4x+0,71)-0,84 ; u(0, t)—-t+5 027;
u(0.6,t)=-3t-9,776.

a 2
ox

npu 3amanux kpaiiosux ymosax u(0;¢)=g (¢), u(l;¢)=g,(¢) Ta nouarxosii
= f(x) mws xe[0;0,6]. Pose'ssok BukoHyBaTH npu h=0,1 s

R N

5.2. u(x,0)=9 sin(-9x+0,35)-0,95 ; u(0,t)=4t+2,136 ;

u(0.6,)=t+7,542.

5.3. u(x,0)=4 sin(-6x-0, 56)+0 49 ; u(0, t)—-4t-1 635 ;
u(0.6,£)=3t+3,895.

5.4. u(x,0)=4 x(4x-0,26)-0,81 ; u(0,t)=-4t-0,81 ;
u(0.6,t)=5t+4,326.

5.5. u(x,0)=7 x(10x-0,09)+0,06 ; u(0,t)=2t+0,06 ;
u(0.6,t)=-2t+24,882. .

5.6. u(x,0)=2 sin(4x+0, 73) 0,48 ; u(0,t)=-4t+0, 854
u(0.6,t)=1-0,457.

5.7, u(%,0)=7 cos(-3x-0, 59)+o 04 ; u(0,H)=5t+5,857 ;
u(0.6,)=t:5,074. o
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5.8. u(x,0)=6 cos(4x-0,85)-0,94 ; u(0,t)=t+3,02 ;
u(0.6,t)=3t-0,815.

5.9. u(x,0)=3 cos(x-0,47)+0,79 ; u(0,ty=-3t+3,465 ;
u(0.6,£)=5t+3,465.

5.10. u(x,0)= cos(2x+0,32)+0,66 ; u(0,t)=-5t+1,609 ;
u(0.6,t)=-5t+0,711.

5.11. u(x,0)=8 cos(10x+0,24)-0,38 ; u(0,t)=-5t+7,391 ;
u(0.6,t)=-2t+7,613.

5.12. u(x,0)=5 sin(3x-0,28)-0,33 ; u(0,t)=3t-1,712 ;
u(0.6,t)=t+4,664.

5.13. u(x,0)=7 x(-6x+0,23)-0,56 ; u(0,t)=2t-0,56 ;
u(0.6,t)=t-14,714.

5.14. u(x,0)=9 In(7x+0,26)-0,04 ; u(0,t)=3t-12,164 ;
u(0.6,t)=4t+13,416.

5.15. u(x,0)=10 sin(6x-0,21)-0,34 ; u(0,)=5t-2,425 ;
u(0.6,)=t-2,799. -

5.16. u(x,0)=2 cos(8x+0,42)-0,6 ; u(0,0)=-t+1,226 ;
u(0.6,t)=t+0,372.

5.17. u(x,0)=6 x(10x-0,79)-0,59 ; u(0,t)=-2t-0,59 ;
u(0.6,)=2t+18,166.

5.18. u(x,0)=6 cos(-6x-0,27)-0,71 ; u(0,t)=2t+5,073 ;
u(0.6,t)=-3t-5,187.

5.19. u(x,0)=4 In(9x+0,39)+0,39 ; u(0,t)=-t-3,376 ;
u(0.6,t)=-t+7,415.

5.20. u(x,0)=4 x(2x+0,36)-0,69 ; u(0,t)=3t-0,69 ;
u(0.6,t)=t+3,054.

521. u(x,0)=7 x(5x-0,44)+0,28 ; u(0,t)=5t+0,28 ;
u(0.6,t)=-t+11,032.

5.22. u(x,0)=5 In(2x+0,95)-0,94 ; u(0,t)=4t-1,196 ;
u(0.6,t)=-4t+2,887.
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5.23. u(x,0)=3 sin(x-0,56)-0,03 ; u(0,t)=-t-1,624 ;
u(0.6,t)=-4t+0,09.

5.24. u(x,0)=4 cos(-4x+0,58)-0,92 ; u(0,t)=t+2,426 ;
u(0.6,t)=4t-1,907.

5.25. u(x,0)=10 cos(x+0,94)+0,81 ; u(0,t)=-3t+6,708 ;
u(0.6,t)=-t+6,708.

5.26. u(x,0=10 In(5x+0,95)+0,8 ; u(0,t)=-3t+0,287 ;
u(0.6,t)=4t+14,537.

5.27. u(x,0)=8 In(4x+0,04)+0,72 ; u(0,0)=t-25,031 ;
u(0.6,£)=3t+7,856.

5.28. u(x,0)=7 x(10x-0,73)-0,58 ; u(0,t)=-t-0,58 ;
u(0.6,)=5t+21,554.

5.29. u(x,0)=5 In(2x+0,58)-0,12 ; u(0,t)=4t-2,844 ;
u(0.6,0)=4t+2,763.

5.30. u(x,0)= x(-x+0,85)+0,25 ; u(0,)=2t+0,25 ;
u(0.6,H)=-5t+0,4.

5.31. u(x,0)=3 cos(~-10x-0,16)+0,75 ; u(0,t)=-3t+3,712 ;
u(0.6,t)=41+3,727.

5.32. u(x,0)=4 cos(-3x-0,72)-0,86 ; u(0,t)=-5t+2,147 ;
u(0.6,t)=2t-4,112.

5.33. u(x,0)=4 cos(6x+0,01)-0,04 ; u(0,0)=3t+3,96 ;
u(0.6,)=-5t-3,609.

5.34. u(x,0)=4 In(10x+0,87)-0,32 ; u(0,t)=-2t-0,877 ;
u(0.6,t)=4t+7,389.

5.35. u(x,0)=6 cos(x-0,26)-0,35 ; u(0,t)=5t+5,448 ;
u(0.6,t)=-t+5,307.

5.36. u(x,0)=2 In(5x+0,53)-0,86 ; u(0,ty=t-2,13 ;
“u(0.6,8)=-2t+1,663.

5.37. u(x,0)=10 cos(7x+0,18)+0,32‘; u(O,t)=5t+iO,158 ;
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u(0.6,t=-t-2,943.

5.38. u(x,0)=2 In(6x+0,33)-0,72 ; u(0,t)=5t-2,937 ;
u(0.6,t)=5t+2,017.

5.39. u(x,0)=10 In(dx+)+0,99 ; u(0,)=-2t+0,99 ;
u(0.6,t)=-t+13,228.

5.40. u(x,0)=9 In(6x+0,21)+0,34 ; u(0,t)=-2t-13,706 ;
u(0.6,6)=4t+12,379.

5.41. u(x,0)=2 In(9x+0,36)-0,85 ; u(0,t)=2t-2,893 ;
u(0.6,1)=-t+2,652.

5.42. u(x,0)=10 sin(7x+0,56)-0,9 ; u(0,t)=-t+4,412 ;
u(0.6,t)=t-10,889.

5.43. u(x,0=7 In(10x+0,93)+0,81 ; u(0,t)=-4t+0,302 ;
u(0.6,t)=-3t+14,361.

5.44. u(x,0=7 x(9x-0,37)+0,8 ; u(0,)=t+0,8 ;
(0.6,0)=t+21,926. -

5.45. u(x,0)=6 cos(9x-0,13)+0,5 ; u(0,t)=4t+6,449 ;
u(0.6,t)=-3t+3,675.

5.46. u(x,0)= In(2x+0,85)-0,78 ; u(0,t)=3t-0,943 ;
1(0.6,£)=5t-0,062.

5.47. u(x,0)=3 cos(-x+0,84)-0,8 ; u(0,t)=-t+1,202 ;
u(0.6,t)=5t+2,114.

5.48. u(x,0)=10 x(-6x+0,12)+0,59 ; u(0,))=5t+0,59 ;
u(0.6,£)=3t-20,29.

5.49. u(x,0)=5 sin(x+0,01)+0,43 ; u(0,t)=-t+0,48 ;
u(0.6,)=-3t+3,294.

5.50. u(x,0)=2 In(8x+0,15)+0,04 ; u(0,t)=t-3,754 ;
u(0.6,t)=5t+3,239. R

5.51. u(x,0)=4 x(-5x+0,73)+0,97 ; u(0,)=-t+0,97 ;
u(0.6,)=t-4,478.
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5.52. u(x,0)= X(-3x+0,17)+0,1 ; u(0,)=-5t+0,1 ;
u(0.6,£)=-3t-0,878.

5.53. u(x,0)=6 sin(-9x+0,69)+0,89 ; u(0,t)=3t+4,709 ;
u(0.6,0)=t+6,89.

5.54. u(x,0)=2 x(2x+0,46)-0,15 ; u(0,t)=-t-0,15 ;
u(0.6,t)=3t+1,842.

5.55. u(x,0)= x(9x+0,3)-0,49 ; u(0,t)=2t-0,49 ;
u(0.6,t)=-2t+2,93.

5.56. u(x,0)=8 x(x+0,68)-0,55 ; u(0,t)=2t-0,55 ;
u(0.6,t)=-3t+5,594.

5.57. u(x,0)=In(4x+0,74)-0,74 ; u(O,t)-—-t;-l,041 ;
u(0.6,t)=3t+0,404.

5.58. u(x,0)=6 cos(-8x-0,74)-0,42 ; u(0,t)=2t+4,011 ;
u(0.6,t)=2t+3,998.

5.59. u(x,0)=10 In(2x+0,3)-0,05 ; u(0,ty=3t:12,99 {
u(0.6,6)=-5t+3,105.

5.60. u(x,0)=5 ln(x+0,84)-0,62 ; u(0,6)=2t-1,492 ;
u(0.6,t)=-2t-1,492.

5.61. u(x,0)=ssin(-4x-0,61)+0,29 ; u(0,t)=-t-0,283 ;
u(0.6,t)=-t+0,159.

5.62. u(x,0)=9 x(-8x-0,18)+0,53 ; u(0,t)=-2t+0,53 ;
1(0.6,1)=2t-26,362.

5.63. u(x,0)=5 x(-10x+0,51)+0,9 ; u(0,t)=t+0,9 ;
u(0.6,1)=t-15,57.

5.64. u(x,0)=6 x(4x-0,85)-0,47 ; u(0,t)=-3t-0,47 ;
u(0.6,t)=t+5,11.

5.65. u(x,0)=10 x(-4x-0,7)+0,46 ; u(0,t)=-2+0,46 ;
u(0.6,)=2t-18,14.

5.66. u(x,0)=4 sin(-6x-+0,14)+0,09 ; u(0,t)=-4t+0,648 ;
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(0.6,)=4t+1,342.

5.67. u(x,0)=7 cos(-5x-0,47)-0,15 ; u(0,t)=-5t+6,091 ;
u(0.6,t)=2t-6,776.

5.68. u(x,0)=3 In(2x+0,87)+0,54 ; u(0,0)=t+0,122 ;
u(0.6,)=3t+2,723.

5.69. u(x,0)=5 In(7x+0,97)+0,64 ; u(0,t)=-5t+0,488 ;
u(0.6,t)=-4t+8,854.

5.70. u(x,0)=2 sin(-9x-0,55)+0,52 ; u(0,t)=2t-0,525 ;
u(0.6,t)=4t+1,174.

5.71. u(x,0)=9 In(8x+0,88)-0,76 ; u(0,t)=t-1,911 ;
u(0.6,0)=-5t+14,873.

5.72. u(x,0)=2 x(6x-0,38)+0,85 ; u(0,t)=5t+0,85 ;
u(0.6,H=5t+4,714.

5.73. u(x,0)=3 cos(4x+0,77)+0,95 ; u(0,)=-5t+3,104 ;
1(0.6,6=2t-2,049. -

5.74. u(x,0)=6 In(x+0,48)-0,36 ; u(0,t)=-5t-4,764 ;
u(0.6,t)=3t+0,102.

5.75. u(x,0)=4 In(9x+0,99)+0,56 ; u(0,)=-4t+0,52 ;
u(0.6,H)=t+7,979.

5.76. u(x,0)=5 sin(-10x-0,54)-0,1 ; u(0,)=t-2,671;
u(0.6,0)=3t-1,37.

5.77. u(x,0)=8 In(6x+0,64)-0,63 ; u(0,t)=-4t-4,2 ;
u(0.6,8)=-2t+10,927.

5.78. u(x,0)=3 sin(10x+0,27)-0,81 ; u(0,t)=-5t-0,01 ;
u(0.6,t)=-4t-0,85. ’

5.79. u(x,0)=5 x(7x-0,06)-0,85 ; u(0,t)=-4t-0,85 ;
u(0.6,t)=-4t+11,57. ‘ R

5.80. u(x,0)=8 cos(3x-0,73)-0,45 ; u(0,t)=-t+5,511 ;
u(0.6,t)=3t+3,391.
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5.81. u(x,0)=9 sin(-2x-0,69)+0,21 ; u(0,)=3t-5,519 ;
u(0.6,t)=-2t-8,335.

5.82. u(x,0)=6 sin(-4x+0,27)-0,49 ; u(0,t)y=-5t+1,11 ;
u(0.6,t)=-2t-5,576.

5.83. u(x,0)=2 x(-9x+0,53)-0,67 ; u(0,t)=5t-0,67 ;
u(0.6,t)=-t-6,514.

5.84. u(x,0)=10 cos(2x-0,39)+0,11 ; u(0,t)=-3t+9,359 ;
u(0.6,t)=-t+7,005.

5.85. u(x,0)=5 x(x-0,82)-0,2 ; u(0,t)=t-0,2 ;
u(0.6,t)=-4t-2,66.

5.86. u(x,0)=3 x(-2x+0,09)+0,89 ; u(0,t)=3t+0,89 ;
u(0.6,t)=5t-1,108.

5.87. u(x,0)=5 x(4x-0,68)-0,6 ; u(0,t)=-4t-0,6 ;
u(0.6,6)=2t+4,56.

5.88. u(x,0)=2 sin(7x-0,97)-0,11 ; u(0, t)—t-l 76 ;
u(0.6,t)=-5t-0,287.

5.89. u(x,0)=8 x(8x-0,47)+0,43 ;u(0,t)=-4t+0,43 ;
u(0.6,t)=-3t+21,214,

5.90. u(x,0)=5 cos(-6x+0,27)-0,35 ; u(0,t)=2t+4,469 ;
u(0.6,t)=-41-5,262.

5.91. u(x,0)=5 In(2x+0,88)-0,32 ; u(0,t)=-21-0,959 ;
u(0.6,t)=-t+3,342.

5.92. u(%,0)=5 X(-7x+0,12)-0,79 ; u(0,£)=2t-0,79 ;
u(0.6,t)=-5t-13,03.

5.93. u(x,0)=7 In(x+0,93)+0,43 ; u(0,t)=4t-0,078 ;
u(0.6,t)=5t+3,407.

15.94. u(x,0)=3 sin(2x-0,61)+0,1 ; u(0,t)=-3t-1,619 ;
u(0.6,H)=t+1,769.

5.95. u(x,0)= x(4x-0,24)+0,48 ; u(0,t)=5t+0,48 ;
113



u(0.6,t)=5t+1,776.

5.96. u(x,0)=8 x(x-0,58)+0,37 ; u(0,H)=-2t+0,37 ;
u(0.6,1)=4t+0,466.

5.97. u(x,0)=3 sin(-3x-0,07)+0,11 ; u(0,t)=-2t-0,1 ;
u(0.6,t)=3t-2,757.

5.98. u(x,0)=7 sin(-x+0,01)+0,56 ; u(0,t)=-5t+0,63 ;
u(0.6,t)=t-3,335.

5.99. u(x,0)=6 cos(9x+0,53)+0,11 ; u(0,t)=t+5,287 ;
u(0.6,t)=3t+5,74.

5.100. u(x,0)=2 sin(8x-0,5)-0,3 ; u(0,t)=5t-1,259 ;
u(0.6,t)=5t-2,132.

IIpnkiiax po3B'sa3aHHs BapiaHTa KOHTPOJILHOI po6oTH

3anaua 1.1. BU3HAYATH THUII Ta 3BECTH 10 KAHOHIMHOTO BUILALY piBHAHHA:
10w, 1 &u  168u 16u 1ou 1
“2a¢ T350ox0y T 705y 100k 40y 3970
BH3HaMMO THII nudepeHIiUTEHOTO PiBHAHHA
A=-';‘;B= :}%; = 716
Toni

1 1 1 9

A=B'-AC= 7506%3 " 70 = 1225 ~©

OTxe, 3afaHe PiBHAHHA — piBHAHHA rinep6oJIiHOTO THITY.
3HaiigeMo XapaKTepUCTHKH ]IP‘IH

dy_B++fA

dx A

dy 1 3
dx_'2(70 35)

dy_ L
dx =757
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Jd =-%fdx+c
1 i
y=-3x+C,

1
C—y+5x,

Otxe, £= y+%x — nepnia Xapakrepuctuxa JJPUIL

dy_B-+A
dx A’

Orxe, 'q=y--,1;x — Apyra xapakTtepuctika JIPUIL

Busnaunmo yci noxiadi, siki BXxoIath B 3aate gudepeHIiansae piBHIHHA.
Bpaxosyioun, 1mo



OTpUMAEMO

Qu_udE ouon_lou 1o
ox OEAx onox 508877 dn
ou_dugk dun_du du
oy 0Edy ondy oF on
Fu_dufe)  du dkon Fufon) oude dudhn_
ax"ag’(ax)”aa axax““anZ(ax)*a&ax’*anax”
_1du 2 Fu 1 3u
T 25 g*"35 aton 49 o
u _dugEee u (o (_éﬂl+§§@)+§i_@1ﬁ1+@_@z_§_+@_§2ﬂ_=
xdy o€ ox oy | O&om \ox dy Oy ox) " on’ ox Oy T O dxdy | o oxdy
_1du 2 &u 17,
5 5€> " 35 ogan 7 on’
du_cdu(ee) | du seon dufon) oudE dudn
ayZ‘ag(ay)”a&anayay*an(ay)%aay’*anayz
) 62u+2 d'u +6u
oe® " “ogom  an’

HincraBuMo 3HaiineHi IIOXiL[Hi B AudepeHuiansHe piBH}IHHﬂ

1a’u 1 du 162u 1azu 2 & 62u+16u
50@{;2 356800 98 on® 1753@ * 1225 Eon "245 o* T 70 5

1 &u lazulau Llou 1ou 1ou 1

*35%Em 702 5008 T 700 408 4on 3"

72 du 27 4u 336u+l —0
= 1225 5E0m ~ 100 8¢ ~ 140 o '

KanoHiuHHit BUTNIA] piBHAHHA

du _ 14700 3850u 1225
agan 32 8 96 on 216 1
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3anava 1.2. BU3HAYHTH TUII Ta 3BECTH JI0 KAaHOHIYHOTO BUIVIALY PIBHAHHS:

102}(““806?:ay 8102;“ 8& 7-g—uy—+1u 0,
BusHauumo THI AUQEpeHIiaTEHOTO PiBHAHHS
A=-10;B= 90;C=-810.
Toni
A=B’-AC= 8100-10 - 810 =0.

Orxe, 3anane piBHAHHA — piBHAHHA apaGoiYHOrO THILY.
3HaiifneMo xapaktepuctuka JIPUIT

dy_B
dx A’

@ o

Jdy=-9 fdx+C-
y=-9x+C,.
C=y+9x,

Orxe, £=y+9x — nepiua xapakrepuctuka JIPUIL

Hexait n=x — npyra xapakrepucruka JIPUII.
Busnaunmo yci noxinmi, ki BXO#ATE B 3aqaHe audepeHLiaTbHE PiBHAHHS.

Bpaxosyroun, o

%xé=(y+9x)'x=9 —é"(y+9x) =1.

E_ oy - _é
~3=(9) =0; axay (9) 0; Z3=(1),=0,

oy =0 Dy =0 o) =
o~ D=0 a0=(0,=0; 3=(0),=
OTpHUMAEMO _’ v
. u_ugE fudn_ g du, fu
ox 8Eox omox T BE om



ou_dugE dudn_2u
dy oEdy omdy @&
Ju_dufeeY  du s Fu(on) K udE udm_
z"agz(ax) "2 %0n ox ox o’ ax) Wrar S
&u &u _6_22
= 81 §2+18 3§6n+ar|

Do _dudedt du (o (_ég_n. _één) Fuonon ou FE  Bu gn _
oxdy ~ o€ ox 0y " 0&am \ox Oy * Oy ax) " on’? Ox Oy " GE Oxdy " on oxdy

_gdu, Ou

g’ ogon’
@zﬁ(@)’” Fu fEon 620(Qn)z+6ué‘f§ audy_du
oy'  oE*\oy 6£6n6y6y on’\dy) eEay’ onoy ot

IMincraBuMo 3HalifeHi noxiani B audepeHiianpye piBHAHHA
Fu Fu &u &u &u &u 72 .3 ou

-810 53~ 180 55 - 1053+ 1620 5+ 180 5 5 8103~ T2 5 -8 59"
62u

ou ou
7a§+u - 107 7965-8an+u 0.

Kanouiunnif BUTIA piBHAHHA

3agaua 1.3. BU3HA4YUTH THII Ta 3B€CTH A0 KAHOHIYHOTO BUITIATY PiBHAHHA

65u 9 Fu 1115y 7Tdu gl

o Toxoy 2245, 6ox "oy 8"
BusHauuMo TUI AU(EPEHIIANBHOTO PiBHAHHA

6 9 111
A=-7;B=-77:C=-21"

Toni
81 6 H_ 9

_n? _ o2 = 2.
A=B-AC= 1o¢-7 " 222 =783 <0

OTKe, 3aaane piBHAHHA — PiBHAHHA eTiOTHYHOIO THITY.
3uaiizemMo xapakrepuctuku JPHII
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Ortxe, &= y-%x — nepia Xapakrepuctuka JPUII

Hexait n=%x — Ipyra xapaxrepuctuka JIPUIT

Bmsnauumo yci noxiaHi, Aki BXoaaTh B 3amaHe AudepeHIiannHe PiBHAHES,
BpaxoByrou, mo

OTpHUMAaEMO




~ 16 a£2" 16 dEan * 64 on
u _FudEgE o (_é@l+2§@ JGunon ou dE 2w dn
Oxdy o' oxdy  0E0n\oxdy By ox) o’ Gx By  GEOxdy  on Gxdy
_3%u 1 du
S48 e
Qiqzez_u(ég]’” _du gEon a’u(m)’+aui§+aug’ﬂ du
oy ag\ay) “aanoyoy on'\oy) Tday omoy ot

. IligcTaBumo 3HalifeHi noxinHi B audepeHuianbHe piBHAHHA
ga’u 9 du 3 Ju 27a’u 9 Fu 1118 76u, 7 6u

"56 0% 756 oEan 224 on * 28 o€ 56a§an "224 888 T 48am "

du 1 3 0u 3 Ju 9m T |
4—+u———~—~————+ zu=0:
% 224 5E* " 224 > " 8 6§ 4861] *3
Kanoniusanii BUrnsn piBHAHHSL
du, du_ 4 0u 980u 28
o’ o’ ot o’
3agaua 2. 3HaiiTH pO3B'A30K PIBHAHHS TEILIONPOBiAHOCTI
' ou_ 49 du
3t~ 100 g (0<x<8, >0),

u@0,H=0 %x’, 0sx<2,
SAKIIO (8.5=0 iux,0)=
e, 8-%,2<x<8.

Posp'a3anns:

1 . .
3a ymoBoio a =7, 1 = 8. Tozi po3s'a3ox Gyxemo myKaTH y BUTIAAL pay

Z“ SO (m
u(x,t) = B, e - sin 3 Xp
n=1 e

B, = % IJ(p(x) sin (%le)dx

0

120



I'pu =8

=%}¢,(x) sin (“—g‘x)dx %(E X’sin (%x)dx + ](3 - ) sin (%(dej

KosxeH 3 inTerpanis 3HaiizeMo 3a GopMyIToro iHTerpyBaHHs 3a YaCTHHAMH
2 _ 2

U=35X du=3xdx
2 2. (ﬂn )d — 2 _
2 X SI{TgX jAx= . {an 3 Tn -
A dv=sin X dx v=-aos| g X

8
12 , (n]Z
ﬁ(COS?X
0

i)

2
24 (nn )
+—— |x cos | x|dx=
7in 8
0
u=x du= dx

= n 8 (mn) |=-28 oMy
dv=cos | x g X dx v=—"sin|7 x mn 4

nn 8
192 . {#n )|2 192 nn 48 T
+—3Zxsin X -2 X[dx=-— cos‘z‘+
n n n

0

4

384 . nn 1536 nn |2

+‘—zzln4 33cos?x
nn )

384 . nn 1536 g7n 1536
TN R N M Ry R B
nn nn nn

} (8-x)sin (%)dx

48 n
ST C0s ;.
mn 4

u=8-x du=-dx
8

dv=sin (_Xnn )dx V=="""C0S (_xnn ) ‘=
8 n 8
8

s 8 J (nn ) 48 mn
-— lcos|gx|dx=—"cos— -
, TN 8 7n 4
2

64 (nn ) 5 48 mn 64 . mn
="z z8In X =T—C0S i+ 7z zsSIn""
n 8 2 4 " i'n 4
1 mm 384 . nn 1536 nn 1536 48 nn

B =~ 48 + + + -+
—4 nnCOS 4 1 “3S8m— 4 3n3 COS — 4 -n3 3 l’1COS 4

64 | nnJ 112 . n=n 384 mn 384
—23sin T |=35sin T+ 55008 -5
Tn 4 'n 4 'n

(112 . mn 384 mn 384)
7 2SI+ 53 3008 -3 3| X
Tn 4 mn 4 mn
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3amaya 3. 3HaiiTH pO3B'A30K XBHIBOBOIO PIBHAHHA

‘Zt“—zgzxz, (0 <x<9,1>0),
{u(O,t) =0 [u(x,0)=-0,2x (x-9)
Ol y09=0 ' |ux,0)=10x+5.

Po3p's3anms:
3a ymoBolIO 2 =%, 1=9,f(x)=-0,2x (x-9), g(x)=10x +5

Toni po3s'a30k GyneMo LIYKaTH Y BUNIBLAL Py

5 :‘ nna . (ma)]. (an’
u(x,t) = a - cos (Tt)+ b, -sin (Tt)]sm (T)J

3naiifemo xoedinienTna, ib,

o oo o

0

— 2 = -
u=x -9x du=(2x - 9) dx 04 . AT
= . (mn 9 (mn = x -9%)cos{gx|l -
dv=sin o X dx v=-—""cos 9 X 7n 9%,
nn
-0 u=2x-9 du=2 dx
—AJ (2x - 9) cos (_Xnn ) dx = 9 n =
m 9 dv=cos ( )dx v= nnSin (‘é‘x)
0

9
9 9
=-%£z(2x 9)sin(@'xj +—72L2;'rsin('@x)dx=-§g%cos(ﬂx) =
n 9% a'n 9 Tn 9%,
[
129,6
—— e, —
64 64,8 sn=2k-1,
=-n—3:§(cosnn-l)—-64 C1)-1)=1 ©'k-1)

0,n=2k.

1

b 2 g(x)sm( de- 4 j‘(10x+5)sm(1m )dx*

" mna
u= 10x+5 du=10 dx 1o
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120 1140 60 1080 . (mn \|°
+—5= 1| cos ’9ﬁ(dx=-'—2 > cos (mn) +— 7 +575 sin 9 X
Tn mn 7n wn 0

1200
. 3 n=2k-1
_ 60 1140 w2k~ 1)’ ’
an’  n'n’ Q) 270
A n=2k.
Toni

129,6 n(2k-1) 1200 . (n(2k-1)
v0= Z[(n(zk D' ( 6 ‘)+n’(zk-1)’sm( 6 ‘D"

x sin (i_)n 2l x) - 272 sin (ﬂk t) sin (21(“ x] .
9 k 3 9%

3agaua 4. Po3B's3atil BHYTPIilIHIO 3analry Hipixie ns piBHAHHA JIarmaca
Au=0 B kpy3i 0<r<4, sxmo u(4;p) =- 9q) 39-8.
Poss'13anms:
3rigHo 3 yMoBoto 3axaui a = 4, f(p) = - 9(p2- 3p- 8.{AT011i
A, - r\° .
une) =5+ Z(z‘) (Ancos(n(p) + anm(n(p)),
n=1

ac

=“ff(q>)dcp=“‘f(-9q> 3¢-8)dp= (3<p ;w 8(9)

( 3n -3 -8n- 37 +%Tt 8n)—-6n-16

=2 f f(p) cos (ng)do = f (- 99" 3¢- 8) cos (ng)do =
u=- 9(p 3¢p-8 du= (- 18(p- 3)do 1
=0 €90 3¢-
dv=cos (no) do v='ﬁ sin (ng) 7
u=-18¢-3 du=-18 do

1° . =
T S 18- 50 (00)0= | 4 () v= - L cos (a)

1
=— (- 18¢- +—3fcos (n(p)d(p L ~—;3 cos (nn) (- 18 =-
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-3- 181t+3)+ sm(n(p) = —?

¢1)]

17 . 2 .
B, = J (¢) sin (np)do = ;f - 9¢™ 3¢- 8) sin (ng)do =

u=-9¢>~3¢-8 du=(- 18¢- 3) do
+

N S ®
- - 99 - 3¢- 8) cos (ng) )

u=-18¢p-3 du=-18 do

dv=sin (ngp) dp v=- % cos (no)

1"
+ p :{-(' 18(P' 3) cos (n(p)d(p - dv=cos (n(p) d(p V=;11' sin (n(P)

6 L 1
=, cos (nn) +— (- 18¢- 3) sin (mt) "1'1% S sin (no)do =

( 1y'- = ;(-1)?

]

u(ee) =-3n-8+ Z( 1—6 (1)cos(ng)+ % (-l)"sin(n(p)) (=

k=1

3apjaua 5. MeTOIIOM crrox 3HANTH PO3B'A30K PiBHAHHS TEITONPOBiAHOCT],
SIKIIO

(KY) u(0;6)=t+7,804, u(0,6;t)=-4t-6,012,
Ta
(ITY) u(x,0)= 9cos(-3x-0,47)-0,22.

Po3s's30k.
1
CKOpHCTAEMOCH SIBHOIO CXEMOIO IIPH © = & MaTHMeMo thopmyy
1
Uj,j+176 (Ui 1,74 Ui i 1),

Busnauumo Kpok 3MiHH 3MiHHOT X:
1 06

“n~6 0L
Bu3HayuMo KpoK 3MiHM 3MiHHO t:
W2 _012_
=% ="¢ 00017,

JHani cxmagaemo tabnuimo. CrioyaTky 3anoBHUMO 3HadeHns GyHKii u(x,t) y
panky i3 HomepoM j=0, KOPHUCTYIOUHCH NOYATKOBOIO yMoBolo. Kopucryiouncs
KpaitoBMMH YMOBAaMH 3a1l0BHUMO CTOBIIL i3 HoMepamu i=0 Ta i=6.

TToTiM TMOCIiZIOBHO 3aIIOBHIOEMO IMYCTi KINTHHKM pARKa Hif HOMepoM j=1,
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IMMOYMHAKYH 3 €JICMCHTA u1,1:

ul,l%’(u0,0+4'“1,0+“2,0) ;—‘%'(7,804+4'6,2412+4,101 1) =6,145

uz’l%-(u1’0+4-u2’0+u:;’0) = %-(6,2412-%4-4,101 1+1,575) = 4,0368.

...........

IToriM aHAMOIiYHO 3aMOBHIOEMO PANOK Mif HOMEPOM j=2, Jani psmoK Mix
HoMepoM j=3. IIpooBixKyeMo 3amOBHIOBATH O TUX Wip, MOKH YCI KIITHHKH He

OymyThb 3an0BHEHi.
SIK pe3ynpTaT OTPUMAIH TaKy TabauITo:

j i 0 1 2 3 4 5 6

t\x 0,0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
01 00 7,804 | 6,2412 | 4,1011 | 1,575 |-1,1114|-3,7182] -6,012
1]0,0017 | 7,8057 | 6,145 | 4,0368 | 1,5483 | -1,0981| -3,666 |-6,0187
210,0033 | 7,8073 | 6,0704 | 3,9734 | 1,522 | -1,085 |-3,6301}-6,0253
310,005 | 7,809 | 6,0104 | 3,9143 | 1,4961 | -1,0747 | -3,6051 | -6,032
410,0067 | 7,8107 | 5,9608 | 3,8606 | 1,4706 | -1,068 |-3,5879 | -6,0387
5 10,0083 | 7,8123 | 5,9191 | 3,8123 | 1,4459 {-1,0649 | -3,5764 | -6,0453
6] 001 | 7,814 | 58835 | 3,7691 | 1,4218 | -1,065 |-3,5693 | -6,052
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CJIOBHUK HAVMEUIBII BJXUBAHUX TEPMIHIB

BHYTpillHiit By30n

BY30JI JIpYTOTO POLY

BY30JI IEpLIOTO POAY

BY3071 CITKH

rinep6oniuHui

JIBOBUMIipHUIA

oudepeHtian

audepeHIianbHe piBHAHHA
IudepeHIiFOBaHHA

eninTHYHIH

3aransHuil po3s'a3ok

3amaya Jdipixne

zaga4ya Hefimana

inTerpan

KaHOHIYHUI BUTIIAL
KBa3iNiHilHUI

KillbKiCTh 3MiHHHX

KpaiioBi yMOBH

miHifami

MareMaTddHa (i3zuka

MEKOBUI1 BY3071

METOX BiIOKpeMIICHHS 3MiHHIX
MeTo[ CiTOK

merox Dyp'e

MOJIE/IIOBaHHS

HesBHA CXEMa

OHOBUMipHHit

OIIHOPI JHUIA

onepartop Jlannaca
napabonigHuii

nepBicHa

nopanox audiepeHuiansHOro piB-
HSAHHA

noxigHa

NOYaTKOBi YMOBH

piBHSHHA BUMYLIEHHX KOJUBAaHbL
CTpYHH

PiBHAHHS BiIbHUX KOJIMBAHbL CTPYHH

PiBHAHHA KONMBAHHA MeMOpaHH

piBHanHs Jlammaca
piBusuHs [TyaccoHa

internal node

node of the second sort
node of the first sort
mesh node

hyperbolic
two-dimensional
differential

differential equation
differentiation

elliptic

general solution
Dirichlet's problem
Neumann problem
integral

canonical form
quasilinear

amount of variables
boundary conditions
linear

mathematical physics
boundary node

method of separation of variable
net-point method h
Fourier method
modelling

implicit scheme
one-dimensional
homogeneous

Laplace operator
parabolic

primitive

degree of a differential equation

derivative

entry conditions

equation of forced oscillationses of a
string

equation of free oscillations of a
string

equation of oscillation of a
diaphragm

Laplace equatione

Poisson equation
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PiBHAHHA TEIUIONPOBiXHOCTI
PiBHSAHHA XapaKTePHUCTHK
pizHMIIEBa HOXifHA
PO3B'A30K
PO3paxyHKOBa TOYKa
pan Teiinopa
pan @yp'e
citkoBa obmactb
CKiHUeHHOPi3HHIIEBi HAOMIDKEHHS
_CTiliKicTh
cycigHiii By3on
" TEIJI0BE HoJe
_ TPUBUMIpHHIL
ymoBHu Pobena
($yHKUiOHANbHA 3aJIEXHICTh
¢dyHkis
XapaKTePHCTUKH
XBIWIBOBE PiBHAHHA
YacTHHHA MOXiJHa
YaCTHHHHH pO3B'A30K
ABHA cCXeMa

v

heat conduction equation
equation of characteristics
difference derivation
solution

rated point

Taylor series

Fourier series

net domain
finite-difference approximation
stability

neighboring node
thermal field
three-dimensional
Roben’s conditions
functional association
function

characteristics

wave equation

partial derivative

partial solution

explicit scheme
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